


Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

 
ПРЕДСТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД» (скорочено 

ПРЕДСТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД») має намір отримати 

дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 

об’єкту: свердловина №4 Мехедівська Мехедівсько-Голотовщинського НГКР  Представництва 

«Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед».  

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 26333503. 

Юридична адреса підприємства: 37212, Полтавська обл., Лохвицький р-н, с. Яхники,  

вул. Шевченка, 162, тел.+38(053)5696634, ел.пошта a.josan@regalukraine.com. 

Фактична адреса підприємства: 37212, Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Яхники,  

вул. Шевченка, 162. 

Місцезнаходження об’єкта: 37210, Україна, Полтавська область, Миргородський район, 

Лохвицька територіальна громада, за межами с. Жабки. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкту. 

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство проходило 

процедуру ОВД для об’єкту «Встановлення газогенераторної електростанції для резервного 

електропостачання Мехедівсько-Голотовщинської ТЗСУ в Полтавській області, Миргородського 

району, за межами с.Яхники; реконструкція насосної пластової води на свердловині №4 Мехедівська 

та трубопроводу подачі СПВ на свердловину з Мехедівсько-Голотовщинської ТЗСУ в Полтавській 

області, Миргородського району, Лохвицької територіальної громади, за межами села Жабки, в 

межах Мехедівсько-Голотовщинського родовища спеціального дозволу на користування надрами 

№3335 від 01.07.2004 року» за реєстраційним номером справи №20232810344, висновок з ОВД 

отримано (дата видачі 27.06.2023 р., №21/01-20232810344/1). 

Основною сферою діяльності підприємства є видобуток вуглеводнів, підготовка їх до 

транспортування по газотранспортній системі або наземним транспортом. Назва виду економічної 
діяльності об’єкта за КВЕД: 06.20 Добування природного газу. 

Основними виробничими процесами на об’єкті, що супроводжуватимуться виділенням 

забруднюючих речовин буде робота дизельної електростанції, насосів, ємносного обладнання. На 

майданчику свердловини №4 Мехедівська розміщуватиметься 6 стаціонарних джерела викиду.  

Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 0,0922 т, у тому числі: оксид вуглецю 

– 0,002 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,044 т/рік, 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0002 т/рік, 

діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,005 т/рік, вуглеводні насичені 
С12- С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,041 т/рік. А 

також парникові гази: вуглецю діоксид – 3,609 т/рік та азоту(1) оксид (N2O) - 0,000029 т/рік. 

  Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 3 групи - об’єкти, 

які не беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких 

повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 

На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених 

нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 

календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською обласною (військовою) державною 

адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-

17-18. 



Па м’ятний зна к предста вляє собою 
великий ка мінь, розписа ний елемента -
ми тра диційного укра їнського орна менту 
у золотих тона х. Посеред декора тивних 
квітів впа да ють в око два  на писи: «130» 
(са ме стільки років існує дендропа рк) та  
«1893-2023» (1893 – рік за снува ння ден-
дропа рку та  2023 – рік, коли вста новлено 
цей па м’ятний зна к). Розпис викона ла  ві-
дома  кременчуцька  художниця й колишня 
керівниця Кременчуцької міської худож-
ньої га лереї Окса на  Бойко. 

Па м’ятний зна к був вста новлений з ініціа ти-
ви і коштом голови СФГ «Зла топіль» Миха йла  
Колісника . Зна ходиться ка мінь на  центра льній 
а леї Устимівського дендропа рку (на впроти 
па м’ятного зна ку на  честь 100-річчя па рку). 

Вста новили па м’ятний зна к на  честь 
130-річного ювілею дендропа рку пра цівники 

СФГ «Зла топіль» у присутності його голови 
Миха йла  Колісника , а  та кож співза сновника  
цього фермерського господа рства  Дмитра  
Колісника  та  дендролога  Устимівської до-
слідної ста нції рослинництва  Олени Білик.
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ОБЛАСНА 
ГАЗЕТА

ВИСТОЇМО!  ПЕРЕМОЖЕМО! Найактуальніші 
насіннєві тренди 
на полях ФГ «Грига»

Ягідний сезон: як 
отримати найбільшу 
користь для організму

2 cторінка

7 cторінка

Передплатні індекси: 
для населення 30102 

для підприємств 49259

Все буде Україна!

Коротко про головне

Гуртуймося!

Говорять, що...

Жнива-2023 Висока відзнака

Григорія Оксака нагородили відзнакою 
«За оборону України»
Головний ліка р КП «Полта вська  
обла сна  клінічна  ліка рня імені 
М.В. Скліфосовського ПОР», 
за служений ліка р Укра їни Григорій 
Окса к на городжений відзна кою 
Президента  Укра їни «За  оборону 
Укра їни».

Держа вну на городу Президент Укра їни 
Володимир Зеленський за прова див минуло-
го року і, окрім військовослужбовців, пра во-
охоронців, нею можуть на городжува ти осіб, 
які здійснюва ли волонтерську діяльність а бо 
іншим чином а ктивно сприяли викона нню 
за вда нь, пов’яза них із здійсненням за ходів 
із за безпечення оборони Укра їни, за хис-
ту безпеки на селення та  інтересів держа ви 
у зв’язку з широкома сшта бною збройною 
а гресією російської федера ції проти Укра їни.

Диплом і меда ль головний ліка р отрима в 
у день держа вного свята  – День Конституції 
Укра їни.

«Ця на города  – високе визна ння всього 
колективу на шої ліка рні, і я дякую кожному, 

У Полта вській обла сті розпоча лися жнива . Агра рії зібра ли перші 500 тонн зерна  но-
вого врожа ю. Про це повідомив на ча льник Полта вської ОВА Дмитро Лунін у Telegram.

Як за зна чив на ча льник ОВА, роботи ста ртува ли в південних ра йона х Полта вщини. 
На ра зі збира ють озимі пшеницю та  ячмінь.

«Дякуємо на шим а гра ріям – га ра нта м продовольчої безпеки – за  невтомну роботу. 
Ра зом до перемоги! Все буде Укра їна !» , – дода в Дмитро Лунін.

На Полтавщині аграрії 
зібрали перші 500 тонн 
зерна нового врожаю

30 червня, у річницю звільнення острова  Змі-
їний а кціонерне това риство «Укрпошта » ввела  в 
обіг бла годійну поштову ма рку «Головне упра в-
ління розвідки Міністерства  оборони Укра їни», 
про це пише УНІАН. 

За зна ча ється, що поштовий випуск є бла годійним. 
Кошти від прода жу нової ма рки підуть на  придба ння 
морського дрону, який за хистить укра їнців від росій-
ських ра кет, за пущених з ворожих кора блів.

Тира ж поштової ма рки дорівнює 1 млн. 75 тис. при-
мірників. Номіна л ма рки – F (23 грн) + 7,00 грн бла го-
дійний внесок. Кількість ма рок в а ркуші – 5+1 купон. 
До ма рки випущено конверт «Перший день», нема рко-
ва ний художній конверт та  художню ка ртку. 

 «Укрпошта» випустила нову поштову марку, 
присвячену українській розвідці

 До 130-річчя Устимівського дендропарку на його 
центральній алеї встановили пам’ятний знак

Рішення щодо підвищення та рифів на  
водопоста ча ння ска сова не.  Про це за -
явила  На ціона льна  комісія, що здійснює 
держа вне регулюва ння у сфера х енерге-
тики та  комуна льних послуг, 3 липня, пи-
ше Ра діо Свобода .

Йдеться про рішення від 29 червня 2023 
року щодо коригува ння та рифів на  центра лі-

зова не водопоста ча ння та  водовідведення. 
Воно передба ча ло збільшення та рифів на  по-
слуги 34 водока на лів із 1 липня в середньому 
на  32%.

«Регулятор розпочина є консульта ції з Ка -
бінетом Міністрів Укра їни та  всіма  за ціка вле-
ними сторона ми за для на пра цюва ння спра -
ведливого соціа льного рішення, яке зможе 
за безпечити дода ткові фіна нсові ресурси з 
Держа вного бюджету а бо інші компенса торні 
меха нізми для покриття витра т водока на лів», 
– говориться в повідомленні.

За  слова ми голови НКРЕКП Костянтина  
Уща повського, підста вою ска сува ння ста ла  
позиція Президента  Володимира  Зеленсько-
го, який «в період воєнного ста ну висловився 
проти рішення про перегляд та рифів на  цен-
тра лізова не водопоста ча ння та  водовідве-
дення».

 «Крім цього, Прем’єр-міністр Укра їни на -
голосив на  необхідності проведення консуль-
та цій щодо та кого рішення», – дода в він.

 Рішення про підвищення тарифів на воду скасували

У Чернігівській обла сті під ча с па тру-
люва ння військові перевіряють доку-
менти та  виписують повістки для вста -
новлення облікових да них під за пис на  
бодіка мери. Цей досвід вивча ють у Пол-
та вському обла сному ТЦК та  СП. Про це 
повідомив 4 липня на  пресконференції 
за ступник на ча льника  Полта вського об-
ла сного ТЦК та  СП полковник Олекса ндр 
Котюх, пишуть «Новини Полта вщини» .

«Розгляда ємо це пита ння. За ра з формує-
мо списки, щоб визна чити необхідну кількість 

бодіка мер. Дума ю, що через певний ча с ми 
та кож за стосуємо цю пра ктику», – за зна чив 
Олекса ндр Котюх.

На Полтавщині планують вручати повістки 
під запис бодікамер

Ра ніше На ціона льна  комісія зі ста нда ртів держа вної 
мови рекомендува ла  змінити 51 на зву на селених пунк-
тів на  Полта вщині через невідповідність орфогра фічним, 
гра ма тичним та  словотвірним норма м укра їнської мови 
а бо які містять у на зві ідеологеми, пов’яза ні з російською 
імперською політикою в Укра їні. 

Нині перелік скоротили до чотирьох.
Відповідне рішення опублікува ли на  са йті На ціона льної комі-

сії зі ста нда ртів держа вної мови, пишуть «Новини Полта вщини» .
Відта к, на  Полта вщині На цкомісія рекомендує переймену-

ва ти села  Юр’ївка , На дежда , Первома йське та  Переводчикове.

Нацкомісія скоротила перелік населених пунктів 
Полтавщини, які радить перейменувати

хто щодня са мовідда но допома га є укра їнцям 
лікува ти ра ни війни і боротись за  кожен новий 
день. Пра цюємо на  Перемогу! Сла ва  Укра ї-
ні!», – подякува в Григорій Окса к. 

Уряд продовжив державне регулювання цін на продукти харчування
Ка бінет Міністрів Укра їни продовжив дію держа вного регулюва ння цін на  окремі види про-

довольчих това рів в умова х воєнного ста ну. Відповідне рішення за кріплено поста новою уряду 
№650 від 19 червня, яка  на була  чинності після за вершення в Укра їні ка ра нтину 1 липня, повідо-
мляє Держа вна  служба  з пита нь безпечності ха рчових продуктів та  за хисту спожива чів.

«Згідно із документом, під ча с воєнного ста ну та  трьох місяців після його ска сува ння регулюва ння цін 
здійснюва тиметься шляхом вста новлення гра ничного рівня торговельної на дба вки (на цінки) у розмірі не 
більш як 10% на  обмежений перелік продуктів ха рчува ння, а  са ме: борошно пшеничне вищого сорту, мо-
локо па стеризова не жирністю 2,5% (у плівці), яйця курячі ка тегорії С1, птицю (тушки курячі, четвертини 
тушки курячої), олію соняшникову ра фінова ну, хліб житньо-пшеничний та  ба тон», – уточнили у відомстві.

Водноча с уряд ска сува в процедуру декла рува ння зміни роздрібних цін на  това ри, що ма ють істотну 
соціа льну зна чущість, і това ри протиепідемічного призна чення.
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Це все поба чити на  вла сні очі, протестува -
ти, за пита ти і почути відповідь із перших уст, 
обговорити, прицінитися, а  можливо, укла с-
ти вигідну угоду щороку на  полях ФГ «Грига » 
збира ються фермери з Полта вської, Ха рків-
ської, Чернігівської, Сумської, Дніпропетров-
ської та  інших обла стей. Тра диційну зустріч 
у форма ті Дня поля вчергове орга нізува ли 
Полта вська  обла сна  сільськогоспода рська  
дора дча  служба  ра зом із ФГ «Грига ».

– Цього ра зу, незва жа ючи на  примхи по-
годи, пона д 70 а гра ріїв усе ж скориста лися 
на годою і  приїха ли на  ва силівські поля, а би 
відна йти ідеа льний сорт для свого поля й ді-
зна тися про іннова ційні технології вирощу-
ва ння та  за хисту озимих зернових культур, 
– говорить голова  Полта вської обла сної сіль-
ськогоспода рської дора дчої служби Світла на  
Андрієнко. – На м приємно, що кожного року 
та кі за ходи відвідує все більше а гра ріїв, а дже 
вони на пра влені на  покра щення ефективнос-
ті роботи фермерських господа рств. До сло-
ва , з липня ми розпочина ємо серію семіна рів 
у два дцяти грома да х обла сті, де дета льно 
будемо розповіда ти про програ ми держа вної 
підтримки а гра ріїв.

За ува жимо, що та кі дні поля з демонстра -
ційними пока за ми перспективних сортів, які 
є на йбільш а да птова ними для вирощува ння 
на  Полта вщині, на  ба зі ФГ «Грига » проходять 
уже п’ятна дцять років поспіль.

– Як і за вжди, та к і  цього року ми ґрун-
товно готува лися до Дня поля, – розповіда є 
голова  ФГ «Грига » Володимир Грига . – Про-
те погода  внесла  свої корективи. За  оста нню 
дека ду в на с випа ло 70 мм опа дів!!! Тільки за   
21 червня – більше 40 мм опа дів, які ще й су-
проводжува лися шква льним вітром із гра дом. 
Як на слідок – ча стина  посівів підлягли. Та ка  
ситуа ція, звича йно, на с бентежить, а ле у від-
ча й не впа да ємо. На м є що пока за ти і чим при-
ємно здивува ти колег-фермерів. На га да ю, 
кра щі сортові лінійки, які у на с на  полігона х на  
повну розкриють свій потенціа л, тра диційно 
з’являться у портфоліо на сіння, котре реа лізує 
на ше фермерське господа рство. 

За  слова ми Володимира  Григи, минулої 
осені попит на  на сіння пшениці впа в при-
близно на  10-15%. «Але цього року, дума ю, 
пшениця знову за йме гідні позиції, – дода є 
Володимир Олекса ндрович, – бо це га рний 
попередник і рента бельна  культура , яка  не 
потребує дода ткових витра т, як-то на  сушку 
тощо. А на ше господа рство готове за безпе-
чити якісним на сіннєвим ма теріа лом на  будь-
який сма к і га ма нець як невеличкі фермерські 
господа рства , та к і а грохолдинги».

Під ча с віта льного слова  голова  Грома д-
ської орга ніза ції «Полта вська  обла сна  а соці-
а ція фермерів та  прива тних землевла сників 
імені Героя Укра їни, Героя Небесної сотні 
Віктора  Чміленка » Ва силь Бурла ка  за ува жив, 
що ФГ «Грига » – одне з тих господа рств, 
які допома га ють а гра ріям іти в ногу з ча сом, 
із новими технологіями, гідно сприйма ти 
і дола ти виклики сьогодення у та кі нелегкі 
ча си. Невипа дково  кожного року коло ба -
жа ючих відвіда ти цей День поля постійно  
збільшується.

Щоб не втра ча ти ні хвилини погожої дни-
ни, після офіційної ча стини розпоча ли на йці-
ка віше – озна йомлення уча сників Дня поля із 
сорта ми, предста вленими на  демоділянка х, 
та  система ми їх за хисту.

Найкращий ячмінь на полях  
ФГ «Грига»
Чи зна єте Ви, що ячмінь за  обсяга ми ви-

робництва  є четвертою світовою зерновою 
сільгоспкультурою (після рису, пшениці і 
кукурудзи). Звісно, його демоділянки за -
ціка вили уча сників Дня поля, на  яких цього 
року були предста влені кра щі розробки на -
уковців Селекційно-генетичного інституту 
– На ціона льного центру на сіннєзна вства  та  
сортовивчення. А са ме мова  йшла  про доб-
ре зна ний сорт Снігова  королева , котрий вже 
не один рік поспіль реа лізує ФГ «Грига ». Це 
високоінтенсивний озимий сорт, дворучка , 

Найактуальніші насіннєві тренди 
на полях ФГ «Грига»
«Усе на йкра ще, що пропонує укра їнський на сіннєвий ринок, зна йдете на  полях 
ФГ «Грига ». Ці слова  вже ста ли крила тими, і з ними погодяться а гра рії не тільки 
Полта вщини, а  й сусідніх обла стей. Адже са ме ва силівські поля кожного року дба йливі 
господа рі за сіва ють сорта ми кра щих на сіннєвих брендів. «Ліма грейн», «RAGT 
Semences», «Strube», «Viterra», «DURUM SEEDS», Одеський селекційно-генетичний 
інститут на ціона льний центр на сіннєзна вства  та  сортовивчення, KWS, «Са ди Укра їни», 
«SAATEN-UNION», «ДСВ-Укра їна » – це да леко не повний перелік компа ній, селекційні 
розробки яких можна  поба чити на  полях ФГ «Грига » Полта вського ра йону. Тільки 
уявіть: цьогоріч у господа рстві посіяно більше десяти тисяч дослідних ділянок на  
за мовлення на сіннєвих компа ній, для яких а грономи фермерського господа рства  
проводять випробовува ння. Із них – пона д п’ятдесят сортів пшениці та  ячменю!!!

Голова ФГ «Грига» Володимир Грига.

Володимир Грига разом із головою Полтавської 
обласної сільськогосподарської дорадчої служби 
Світланою Андрієнко та головою Громадської 
організації «Полтавська обласна асоціація 
фермерів та приватних землевласників імені 
Героя України, Героя Небесної сотні Віктора 
Чміленка» Василем Бурлакою.

На День поля у ФГ «Грига» приїхали 
більше 70 фермерів із Полтавщини  
та сусідніх областей.

Голова ФГ «Фортуна-2015» 
Катерина Скрильник та 
представник компанії КWS під час 
спілкування про актуальні сорти  
в портфоліо цього бренду.Фахівці «Таго Трейд» презентували на Дні поля 

мінеральні добрива, роботу яких можна було 
побачити на полях ФГ «Грига».

Група компаній DOLINA на Дні поля представила 
регулятори росту рослин та мікродобрива від 
вітчизняного виробника.
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який ма є високий потенціа л урожа йності. Да -
ний ячмінь є носієм генетичної стійкості до 
са жкових за хворюва нь, а  та кож ма є високу 
стійкість до виляга ння. 

Укра їнська  селекція озимого ячменю бу-
ла  та кож предста влена  й новинкою – сортом 
Ска рб Па льміри. Це ра нньостиглий сорт, ма є 
досить великий колос і, за  слова ми фа хівців, 
за  врожа йністю ма йже на  тонну перевищує 
добре зна ні сорти. Тож за  ним – ма йбутнє!

Під ча с Дня поля два  сорти фура жного й 
один пивова рний сорт ячменю презентува ла  
компа нія KWS. Серед них – один із на йпопу-
лярніших озимих пивова рних ячменів у Євро-
пі – КВС Фа ро. Чим він ціка вий? Це високо-
врожа йний сорт, який ма є га рну ма су тисячі 
і на повненість зерна . Та  на йголовніше – за  
якістю це один з ета лонних ячменів.

За слуговують на  ува гу і середньостиглі 
сорти КВС  Уоллес та  КВС Флеммінг. Це ози-
мі шестирядні ячмені з високою та  ста біль-
ною врожа йністю на віть у скла дних умова х 
вирощува ння. 

Оглянувши посіви ячменю, уча сники Дня 
поля попрямува ли до пшениць.

«RAGT Semences»: 
лідери за врожайністю 
та перспективні новинки
За  слова ми Володимира  Григи, минулого 

року на йкра ще на  полях фермерського гос-
пода рства  розкрили свій потенціа л і відпо-
відно пока за ли на йвищу врожа йність сорти 
виробництва  «RAGT Semences». Зокрема  
ФГ «Грига » за йма ється селекцією сорту ози-
мої пшениці РЖТ Реформ, який на дзвича йно 
га рно себе за рекомендува в за  врожа йністю 
і зимостійкістю. Та кож на за га л був презен-

това ний новий високоврожа йний, посухо-
стійкий сорт виробництва  «RAGT Semences» 
– РЖТ  Депот, котрий цього року вже буде до-
ступний в прода жу. Дода мо лише те, що два  
роки поспіль на  полях ФГ «Грига » РЖТ Депот 
пока зує на йвищі результа ти.

Пшениця «Strube» – 
ключ до Вашого успіху 
Кілька  років поспіль ФГ «Грига » є ліцензі-

а том компа нії «Strube». Тож під ча с Дня поля 
були презентова ні як перевірені ча сом сорти, 
та к і нові, перспективні розробки цього брен-
ду. Та к, серед фа воритів і лідерів прода жу 
сорт  інтенсивного типу Рота кс. Серед його 
особливостей – незвична  форма  колосу, ви-
сока  посухостійкість та  високий ступінь ку-
щіння. Да ний сорт рекомендова ний для всіх 
зон вирощува ння. За  слова ми менеджерів 
«Strube», за   сприятливих умов потенційна  
врожа йність сорту скла да є до 10 тонн.

Уже два  роки на  ринку Укра їни гідне місце 
за йма є пшениця Са ла са р. Це середньости-
глий сорт, який ма є високу стійкість до ви-
ляга ння.  Уча сника м Дня поля був предста в-
лений та кож сорт пшениці-дворучки цього 
бренду – Леннокс, який можна  сіяти і на весні, 
і восени. 

За слуговують на  ува гу розробки селекці-
онерів  «Strube», як-то пла стичний до умов 
вирощува ння новий сорт Верва л, високовро-
жа йний сорт Адмонт, прида тний для вирощу-
ва ння в посушливих умова х СУ Авентінус.

Одесити на полтавських полях
Гідно була  предста влена  під ча с Дня по-

ля й укра їнська  селекція. Зокрема , а бсолют-
но новий сорт Ма ксима  одеська . Його на зва  
говорить са ма  за  себе. Від іноземних сортів 
Ма ксима  одеська  взяла  високу врожа йність, 
а  від вітчизняних – високу якість зерна  і по-
сухостійкість. За  слова ми селекціонерів, на  
мілкоділяночних випробува ннях його уро-
жа йність скла ла  більше 100 центнерів.

Сильною пшеницею на зива ють а гра рії 
добре відому Ка трусю одеську. Це пшениця 

високої якості, яка  підходить для вирощува н-
ня на  кислих і солоних ґрунта х.

До ува ги уча сників семіна ру був презенто-
ва ний і посухостійкий сорт Перемога  одеська .

Для гірших попередників рекоменду-
ють сіяти сорт Спа дщина  одеська . За  та ких 
умов ця пшениця да є ма ксима льний урожа й. 
У цьому вже впевнилися чима ло а гра ріїв. Тож 
на  вла сному досвіді перекона йтеся і Ви. За -
зна чимо, що да на  лінійка  на сіння одеської се-
лекції є в портфоліо ФГ «Грига » і неза ба ром 
буде готова  до реа ліза ції.

Пшениці на будь-який смак
Не менш різнома нітною під ча с Дня по-

ля виявила ся й лінійка  пшениці від компа нії 
«SAATEN-UNION». Серед новинок – зимостій-
кий високоврожа йний сорт ПП 5413,  а  та кож 
ра нньостиглий Леммі, за  яким, на  думку ме-
неджерів компа нії, у цьому регіоні ма йбутнє і 
щедрі врожа ї в а гра ріїв. 

Особливу ува гу уча сників семіна ру  при-
вернув потужний сорт із відмінними хлібо-
пека рськими якостями Ахім. Він є одним із 
кра щих сортів Європи за  стійкістю до хвороб 
(увібра в у себе пра ктично всі відомі гени стій-
кості до на йпоширеніших па тогенів).

А ось компа нія «DURUM SEEDS» презенту-
ва ла  на сіння пшениці від європейського ви-
робника  BIOGRANUM. За  слова ми фа хівців, 
сорти цієї компа нії є на йбільш а да птова ними 
до будь-яких викликів. У її розробка х вда ло 
поєдна ні озима  та  яра  генетики. Тож сорти 
можна  висіва ти як восени, та к і ра но на вес-
ні. До ува ги фермерів предста вники «DURUM 
SEEDS» предста вили середньора нній сорт БГ 
Ікона  2С, який ма є вміст білка  18,5%, а  клей-
ковини 42%. Вра жа є, чи не та к?! Погодьтеся, 

сорти з та кими  якостями на  сьогодні ва жко 
зна йти на  на сіннєвому ринку!

Ціка вість в уча сників Дня поля виклика -
ли БГ Флекса дур 2С та  БГ Дуріа мо 2С – це 
два  сорти твердої пшениці, які ма ють високу 
якість зерен у колосі, стійкість до посухи та  
прида тні до різних кліма тичних умов вирощу-
ва ння.

Придивитися а гра ріям ва рто та кож до 
ра ннього сорту пшениці БГ Кліма тіка  та  се-
редньора нніх БГ Уніголд, БГ Адора  виробни-
цтва  «DURUM SEEDS».

Виклика ла  жва вий інтерес в уча сників Дня 
поля презента ція селекційних розробок ком-
па нії «Ліма грейн». Цього року на  демополіго-
ні господа рства  можна  було поба чити сорт 
інтенсивного типу Колоніа . Це продовольча  
пшениця кла су В, яка  ма є га рну зимостій-
кість та  регенера ційну зда тність. Були пред-
ста влені та кож середньостиглий високовро-
жа йний сорт інтенсивного типу вирощува ння 
Фріскі, а  та кож новинки сезону, зокрема  се-
редньора нній сорт із високими якісними по-
ка зника ми та  високим рівнем урожа йності 
ЛГ Анері.

– Минулого року компа нія «Ліма грейн» на -
да ла  на м на сіння  середньора ннього сорту 
ЛГ Кера мік, який пока за в високі результа -
ти на  на ших полях, – розповіда є Володимир 
Грига . – Цей сорт інтегрува в у собі високу 
врожа йність, якісні пока зники  та  толера нт-
ність до хвороб. Як ба чимо,  на віть після цьо-
горічної негоди він вигляда є просто чудово. 
На  сьогодні ми ма ємо чима ло ба жа ючих при-
дба ти на сіння цього сорту.  

Вра зила  своєю різнома нітністю уча сників 
Дня поля лінійка  пшениці KWS, предста вле-
на  сорта ми  КВС Та ла нт, КВС Джерсі, КВС 
Стромболі, КВС Спенсер, КВС Ла зулі.

Компа нія «ДСВ-Укра їна » у польовому кла сі 
презентува ла  на за га л  чотири сорти пшениці, 
які оптима льно а да птова ні до умов вирощу-
ва ння на  Полта вщині. Серед них – СН Комбін 
– посухостійкий сорт компенса ційного типу. 
Поєдна в у собі  ва жливі ха ра ктеристики: по-
тужний ста рт на весні, ра нній на лив і дозрі-

ва ння, а  та кож високі пока зники посухо- та  
зимостійкості сорт Аспект. 

Польова  екскурсія продовжила ся озна -
йомленням із селекційними розробка ми ком-
па нії «Са ди Укра їни».  Зокрема , уча сники Дня 
поля оглянули посіви пшениці сортів  Ка н, Ту-
рі, Фла гма н. 

На  лінійці пшениць, стійких до виляга ння, 
зробила  а кцент компа нія «Viterra». На  ува гу 
за слуговують сорти Фелікс, Атлон, Тоблерон, 
Ка та ріна .

Надійний захист на шляху 
до щедрих урожаїв
Із системою за хисту пшениці та  ячме-

ню присутніх озна йомили фа хівці компа нії 
БАЙЄР. Зокрема , на  полях ФГ «Грига » по яч-
меню за стосовува ли препа ра ти Інпут Classic 
+ Децис + Церон, Мушкет Універса л, Авіа тор 
+ Децис, Тілмор + Коннект,  Децис.  А по ози-
мій пшениці пра цюва ли з препа ра та ми Інпут 
Classic + Децис + Церон, Мушкет Універса л, 
Медісон + Децис, Тілмор + Коннект, Децис. 
Предста вники компа нії під ча с польового 
кла су та кож презентува ли і продемонструва -
ли ділянку, де був за стосова ний новий гербі-
цид від компа нії  БАЙЄР Атла нтіс Ста р. Серед 
його перева г – контроль як однодольних, та к 
і дводольних бур’янів у посіва х  озимої пше-
ниці. Препа ра т можна  вносити восени піс-
ля ста дії трьох листків, а  та кож на весні. Цей 
гербіцид ма є змогу контролюва ти на віть та кі 
ва жкі бур’яни, як бромуси.

Група  компа ній DOLINA вже більше 25 ро-
ків спеціа лізується на  розробці, виробництві, 
впрова дженні продуктів, які відповіда ють 
екологічним ста нда рта м та  ста ли на дійни-
ми помічника ми а гра ріїв у досягненні висо-
ких урожа їв. Менеджери компа нії на  Дні по-
ля  предста вили регулятори росту рослин та  
мікродобрива . На  полігоні ФГ «Грига »  оброб-
ку посівів препа ра та ми бренду проводили в 
три ета пи. Перша  припа ла  на  кінець весняно-
го кущення регулятором росту ВИМПЕЛ 2 та  
Ора кул колофермин фосфору. Як результа т 
– отрима ли а ктивіза цію росту рослин, за хист 
від весняних приморозків, а ктивний розвиток 
кореневої системи, а  в ма йбутньому, відпо-
відно, щедрий урожа й. Друге підживлення  
комплексом а мінокислот Ба кла н було прове-
дене після гра ду з метою ма ксима льно швид-
кого відновлення вегета тивної ма си рослин. 
До слова , фа хівці DOLINA рекомендують цей 
препа ра т для зняття стресів у рослин, зокре-
ма  після гербіцидних на ва нта жень, весняних 
приморозків тощо. Третє внесення було про-
ведене по пра порцевому листку препа ра том 
ВИМПЕЛ 2 і комплексним мікродобривом 
Ора кул мультикомплекс. За стосовува ли для 
збільшення розміру пра порцевого листка , а  
та кож пра цюва ли на д збільшенням хлорофі-
лу й а ктивіза цією фотосинтезу. 

«Добрі добрива  – добрий урожа й», – 
стверджують у «Та го Трейд», і з цими сло-
ва ми ва жко не погодитися. Фа хівці компа нії 
презентува ли на  Дні поля мінера льні добри-
ва , роботу яких можна  було поба чити на  по-
лях ФГ «Грига », а дже 80%  добрив це госпо-
да рство придба ва є са ме у «Та го Трейд».

Післямова
Чудовим за вершенням Дня поля ста в уже 

тра диційний корова й від гостинних господа -
рів за ходу, виготовлений із борошна  зерна  
сорту Ка труся одеська , і вікторина , на  пере-
можців якої чека ли корисні пода рунки від 
ФГ «Грига » та  па ртнерів Дня поля. 

Чи зна йшли уча сники семіна ру той са мий 
ідеа льний сорт для свого господа рства , по-
ка же ча с. Переосмисливши почуту нову, ціка -
ву, корисну, а  подекуди ексклюзивну інфор-
ма цію, впевнені, кожен ухва лить пра вильне 
рішення. А спеціа лісти ФГ «Грига » за вжди 
готові Ва м у цьому допомогти. 

Євгенія ВАЛЬКО.
Фото автора.

Голова ФГ «Жива» 
Миргородського району Андрій 
Воловик – частий гість на днях 
поля у ФГ «Грига».

Із системою захисту пшениці та ячменю присутніх ознайомили 
фахівці компанії БАЙЄР.

В Україні змінили порядок 
одержання дозволу на роботи 
з пестицидами

 В Укра їні на бра ла  чинності поста но-
ва  Ка бінету Міністрів №458, яка  змінює 
порядок одержа ння посвідчення, що 
дозволяє користува тися пестицида -
ми. Про це повідомили у Держпродспо-
живслужбі.

Повна  на зва  документа  «Про за твер-
дження Порядку одержа ння посвідчення 
про пра во роботи з пестицида ми». Поста но-
ва  визна ча є умови, на  яких можуть отрима -
ти посвідчення про пра во використовува ти 
пестициди люди, які за йма ються зберіга н-
ням, тра нспортува нням, торгівлею та  за сто-
сува нням пестицидів.

За зна чений документ не стосується лю-
дей, які для вла сних потреб за стосовують 
пестициди і не ведуть відповідну господа р-
ську діяльність. Без дозволу можна  вико-
ристовува ти лише дозволені для роздрібно-
го прода жу речовини.

Відповідно до нових пра вил, процедура  
одержа ння дозволу включа є тестува ння, 
на вча ння та  вида чу посвідчення. Поста но-
ва  збільшує термін дії посвідчення до двох 
років, за мість одного і да є можливість у дис-
та нційній формі пройти на вча ння.

Посвідчення ма ють вида ва ти на  без-
опла тній основі у територіа льних орга на х 
Держпродспоживслужби. Його можуть 
отрима ти люди з чинним свідоцтвом про 
проходження на вча ння, яким виповнилося 
18 років.

За час роботи ринку землі гектар 
подорожчав на 20%

На віть в умова х війни, за  ча с робо-
ти ринку землі на  20% зросла  ва ртість 
гекта ра , досягши пока зника  у 39 тис. 
грн. Про це розповіла  за ступник міні-
стра  а гра рної політики та  продовольства  
Укра їни Людмила  Шемелинець на  теле-
ма ра фоні, пише agropolit.com .

Вона  підкреслила , що з моменту за пус-
ку у 2021 році ринку землі а гра рії скла ли 
68 тис. угод купівлі-прода жу, а  та кож 
16 тис. угод да рува ння ділянок землі. Люд-
мила  Шемелинець розповіла , що із 470 тис. 
га  потенційно за мінова них земель, 150 тис. 
га  вже вда лося повернути в обіг, провівши 
розмінува ння та м, де це потрібно.

За ступник міністра  на га да ла , що вла сни-
ків за мінова них ділянок землі звільнили від 
спла ти пода тків за  них. На  її думку, після війни 
земля в Укра їні ста не більш інвестиційно при-
ва бливою. Слід за зна чити, що офіційно ринок 
землі в Укра їні за пустили у липні 2021 року.

– У 2021 році ми ма ли середню ціну 
32 тисячі гривень за  гекта р, сьогодні ми ма -
ємо 39 тисяч – середня ва ртість по Укра їні. 
Є провідні обла сті, де ва ртість земельних 
ділянок зна чно вища . Іва но-Фра нківська  об-
ла сть – 74 тисячі гривень, Львівська  та  Київ-
ська  – 56 тисяч, Полта вська , Тернопільська  
– 40 тисяч за  гекта р. Ва ртість земельних ді-
лянок зроста є, і я впевнена , що зроста тиме 
да лі», – ска за ла  Людмила  Шемелинець.

На ринку з’явилася нова 
ягода – черевишня

 Сезон черешні в Укра їні трива тиме не 
менше місяця. Але на  ринку з’явився но-
вий укра їнський тренд – це черевишня, гі-
брид вишні та  черешні. Про це AgroPortal.
ua розповів директор одеського гуртово-
го ринку «Поча ток» Олекса ндр Воропа єв, 
пише agronews.ua.

«Черевишня та ка  ж м’ясиста , як вишня, 
а ле солодка , як черешня. За  три оста нні ро-
ки черевишня дуже сподоба ла ся місцевим 
спожива ча м, і одесити вже її чека ють», – по-
яснив Олекса ндр Воропа єв.  

За  його слова ми, цього року, як і минуло-
го, відчува ється неста ча  са ме якісної укра їн-
ської черешні. Причина  не лише у військовій 
а гресії рф, а  й у несприятливих погодних 
умова х на весні.

У США фермери розробили 
біопальне з молока

Па ртнерство між виробника ми мо-
лока  з Мічига ну та  ка на дським лікеро-
горілча ним за водом пла нує виробляти 
2,2 мільйона  га лонів ета нолу для ви-
користа ння в а втомобілях і ва нта жів-
ка х до 2025 року. Біопа льне розробили 
вла сники молочних ферм зі шта ту Мічи-
га н, Automotive News.

Виготовляють його з молочного перме-
а ту – побічного продукту фільтра ції молока . 
Пермеа т містить ла ктозу, а  та кож віта міни та  
мінера ли, що можна  переробляти у низько-
вуглецевий етиловий спирт.

 Та кий біоета нол можна  використовува ти 
як па льне для бензинових двигунів внутріш-
нього згоряння. Він підходить як для легко-
вих, та к і для ва нта жних ма шин, а  вихлоп від 
та кого па льного містить дуже ма ло шкідли-
вих речовин.

Агроновини
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Життя 36-річного солда та  Вла дисла ва  
Бра жника  до широкома сшта бного 
вторгнення росії в Укра їну можна  
було описа ти кількома  слова ми: 
на родився, вчився, пра цюва в…

Після 24 лютого 2022-го чоловік пережив 
чима ло потрясінь. Він пізна в жа хіття окупа ції, 
ста в воїном-деса нтником, а  та кож двічі по-
стра жда в під ча с ворожих а ртобстрілів. Са ме 
через підірва не на  фронті здоров’я у тра вні 
2023-го його перевели з бойової а еромобіль-
ної брига ди до одного з ра йонних територі-
а льних центрів комплектува ння та  соціа льної 
підтримки, розта шова ного на  Ха рківщині.

24 лютого 2022-го все небо 
почервоніло від ворожих 
снарядів
– Більшу ча стину дорослого життя пра -

цюва в будівельником, – розповіда є солда т 
Бра жник. – Здебільшого кла в плитку різних 
типів. Якщо все пора хува ти, то не одну вули-
цю покрив цим ма теріа лом. Ра зом із ма мою 
ми жили в невеличкому селищі, що на  північ 
від Ха ркова . У ніч проти 24 лютого са ме був 
на  роботі та  спа в у приміщенні одного з при-
ва тних підприємств. О п’ятій ра нку вийшов на  
вулицю і поба чив, що все небо ста ло черво-
ним від ворожих сна рядів.

Полишити ма му са му він не зміг – літня 
жінка  не хотіла  за лиша ти вла сну оселю. Поки 
Вла дисла в умовляв її виїха ти в безпечне міс-
це, прийшли окупа нти.

– Звісно ж, було трошки лячно. Ста ра вся 
менше виходити на  двір, прикида вся хворим. 
Окупа нти поводилися як господа рі. Проте мої 
земляки всіляко пока зува ли їм, що не ра ді їх-
ньому приходу. Буква льно за  кілька  днів після 
підняття триколору росіяни поча ли гра бува ти 
полишені ква ртири, і ми відра зу зрозуміли, 
ким вони є. Та кож ми постійно ба чили, як оку-
па нти за бира ли на шу гума ніта рну допомогу, 
що приїжджа ла  з боку вільної території Укра ї-
ни. Після та кого вже й поодинокі прихильники 
«руського міру» від них відвернулися, – при-
га дує він.

Із дитинства мріяв 
про службу в ДШВ
Та кож чоловік був свідком того, як ворожа  

а ртилерія обстрілюва ла  мирні ква рта ли Ха р-
кова . Свої дії вони пояснюва ли тим, що в та кий 
спосіб «звільняють Укра їну від на ціона лістів».

Коли укра їнські воїни вигна ли окупа нтів 
із селища , Вла дисла в пішов до свого РТЦК 
та  СП.

– Я рідко ска ржився на  ста н здоров’я, а  фі-
зична  пра ця посприяла  міцній ста турі. Тому 
мені за пропонува ли ста ти до ла в ДШВ. Я ду-
же зра дів, бо про цей елітний вид військ мріяв 
ще з дитинства . Після підготовки в на вча ль-
ному центрі мене на пра вили на  Донеччину, 
де розта шовува ла ся моя а еромобільна  бри-
га да . Перша  бойова  позиція була  непода лік 
Святогірська . Із того ча су за  мною за кріпився 
позивний «Боржомі», – розповіда є а рмієць.

За  його слова ми, на прикінці липня 
2022-го окупа нти цілодобово обстрілюва ли 
на ших деса нтників з усього, що в них було. 
Та кож періодично била  а віа ція із зірка ми на  
борта х.

– Було дуже ва жко фізично й мора льно. 
Але, зна єте, ми весь ча с жа ртува ли. Рейтинг 
кепкува нь очолюва ли путін, шойгу та  ка ди-
ров. При цьому чим щільніше на с обстрілю-
ва ли, тим сильніший був на ш сміх. Ось та кий 
у на с бойовий дух, який окупа нта м ніколи не 
зла ма ти, – говорить «Боржомі».

«На війні швидко всьому 
вчишся»
Ва рто ска за ти, що кожну вільну хвилину 

Вла дисла в із побра тима ми використовува ли 
для поліпшення інженерних споруд: копа ли 
нові окопи, обла днува ли блінда жі тощо.

– Нова чка м, які за  мобіліза цією прибува ли 
до на с, я ра див не проявляти за йвого герой-
ства , слуха ти ста ршого та  ча стіше бра ти до 
рук лопа ту. На  той ча с я са м ма ло прослужив 
у війську. Проте на  війні швидко всьому вчиш-
ся, і поступово ми з будівельників, фермерів 
чи прода вців перетворилися на  воїнів, зда т-
них розбити ворога , – за певняє воїн ЗСУ.

23 липня росіяни вкотре потужно обстрі-
ляли позицію Вла дисла ва . За  кілька  хвилин 
усе на вколо покрилося ша ром землі та  пилу, 
піднятими в небо через вибухи. На  жа ль, один 
з ула мків від міни 120-го ка лібру про йшов під 
бронежилетом а рмійця та  через спину діс-
та вся а ж до кишківника .

– Опера ції робили в Кра ма торську та  Дні-
прі. Це серйозне пора нення, а ле я дуже хотів 
одужа ти. Тому на полегливо робив усі фізичні 
впра ви під ча с курсу реа біліта ції, щоб швид-
ше повернутися до своїх хлопців. Тож дово-
лі швидко відновився та  прибув до ча стини 
ЗСУ, – розповіда є солда т Бра жник.

Майже щодня відбивали «м’ясні 
атаки» росіян
Новою бойовою позицією ста ла  ділянка  

лінії фронту біля Білогорівки в Луга нській об-
ла сті.

– Ма буть, усі чули про «м’ясні а та ки» ро-
сіян. Та к ось, та ке ми ба чили ма йже щодня. 
Тупо людей у російському ка муфляжі, без на -
лежної підготовки та  з іржа вими а втома та ми 
гна ли на  на с. Звісно ж, у ла ва х ворогів були і 
професіона ли, а ле та кі «герої» чомусь ішли за  
«мобіка ми». На с було десь у кілька  ра зів мен-
ше за  на ших збройних опонентів, а ле ми, як 
сла внозвісні 300 спа рта нців, мужньо трима -
ли оборону, – розповіда є Вла дисла в.

Та кож а рмієць ніколи не ба чив перед на -
шими позиціями та кої великої кількості трупів 
ворогів, як непода лік Білогорівки. Якщо на ші 
воїни дба ли про кожного полеглого побра ти-
ма , то росіяни виявляли відверту ба йдужість 
до своїх «това ришів». Ба  більше – робили з 
небіжчиків та кі собі стінки перед окопа ми.

13 січня 2023-го за хисник Укра їни діста в 
ва жку бойову та  а куба ротра вму.

– У той день, окрім мене, ще п’ять хлоп-
ців постра жда ли через дії ворожої а ртилерії. 

Через біль на ма га вся допомогти друзям діс-
та тися ева куа ційного тра нспорту. У ту мить 
мені було пога но. Проте більше боявся про-
риву ра шистів через на шу позицію. Коли на с 
уже відпра вляли в тил, хлопці повідомили, що 
ра шисти відступили на за д. Тільки тоді я за -
спокоївся й відчув сильний головний біль, а  
та кож проблеми зі щелепою і хребтом, – за -
зна ча є мужній воїн.

Найкращі ліки – віра в нашу 
перемогу
На  жа ль, після другого лікува ння у шпита -

лі військові ліка рі за боронили Вла дисла вові 
служити в бойових ча стина х. Тому в тра вні 
його й перевели до нинішнього РТЦК та  СП, 
де він на  поса ді ста ршого стрільця підрозділу 
охорони виконує не менш ва жливі за вда ння.

– У мене купа  обмежень по службі, а ле, 
повірте, голіруч зможу ще розірва ти одного-
двох окупа нтів. Може, моє тіло й зла ма но, 
а ле бойовий дух після пора нень ста в ще міц-
ніший. На пружений ритм служби на  блокпос-
та х чи з охорони інших об’єктів допома га є не 
поміча ти болю в голові та  хребті. А на йкра щи-
ми ліка ми є віра  в на шу перемогу, яку я відчу-
ва в у всіх підрозділа х, де служив і за ра з пере-
бува ю, – на са мкінець ка же солда т Вла дисла в 
Бра жник.

Дмитро ГОРБУНОВ,
кореспондент АрміяInform. 

Фото автора та з архіву 
Владислава Бражника.

Владислав Бражник: «Може, моє 
тіло й зламано, але бойовий дух 
після поранень став ще міцніший. 
А найкращими ліками є віра 
в нашу перемогу, яку я відчував 
у всіх підрозділах, де служив 
і зараз перебуваю».

Ç намè  Áог  ³  Óкра¿на  â  ñерö³

Зауважте!Безпека життя

Зверніть увагу!

 «На війні ми з будівельників та фермерів 
перетворилися на воїнів, здатних розбити ворога» 

Верховна  Ра да  звузила  коло осіб, які змо-
жуть отрима ти відстрочку від мобіліза ції. Зміни 
перева жно торкнуться чоловіків та  синів людей 
з інва лідністю першої та  другої групи, пише 
ВВС Укра їна .

Та ка  попра вка  міститься у за конопроєкті №9342, 
який схва лили 28 червня. Його вже підписа в Прези-
дент Володимир Зеленський.

Що змінилося
Ра ніше відстрочку від мобіліза ції серед ін-

шого можна  було отрима ти за  умов, що у 
військовозобов’яза ного є родич з інва лідністю I чи 
II групи – дружина  (чоловік), ба тьки а бо ба тьки дру-
жини (чоловіка ).

Це та кож було підста вою для звільнення в за па с, 
якщо мобілізова ний до ла в ЗСУ ма є та ких родичів.

Попра вка  №146 змінює пра вила  відстрочки від 
мобіліза ції, вона  стосується а бза цу 11, ча стини І 
ста тті 23 За кону «Про мобіліза ційну підготовку та  
мобіліза цію».

Ста ном на  за ра з цей а бза ц визна ча є, що не під-
ляга ють призову на  військову службу під ча с мобі-
ліза ції військовозобов’яза ні, «які ма ють дружину чи 
чоловіка  із числа  осіб з інва лідністю та /а бо одного 
зі своїх ба тьків чи ба тьків дружини (чоловіка ) із чис-
ла  осіб з інва лідністю I чи II групи».

За ра з же до цього а бза цу дода ють та кі слова : 
«за  умови, що та кі особи з інва лідністю не ма ють ін-
ших пра цезда тних осіб, зобов’яза них відповідно до 
за кону їх утримува ти».

За кон визна ча є, що утримува ти інва лідів-ба тьків 
зобов’яза ні повнолітні діти.

Тобто відтепер, якщо військовозобов’яза  ний 
є сином чи чоловіком людини з інва лідністю, його 
зможуть мобілізува ти. Це буде можливо у ра зі, коли 
в людини з інва лідністю є інший пра цезда тний ро-
дич, який не підляга є мобіліза ції.

До прикла ду, інший бра т чи сестра , а ле це не 
може бути пенсіонер.

І не ва жливо, чи той близький родич ма є ба жа н-
ня опікува тися людиною з інва лідністю.

Як пояснила  під ча с обговорення проєкту за -
ступниця комітету з на цбезпеки, оборони та  розвід-
ки, співа втор цієї попра вки до за кону Ма р’яна  Без-
угла  (фра кція «Слуга  на роду»), ця зміна  «ліквідує 
дуже поширений схема тоз, який, на  жа ль, ма є міс-
це, коли на  одну людину з інва лідністю за писують 
для догляду десять осіб, щоб не мобілізува тися».

При цьому у розмові з ВВС Укра їна  інша  співа в-
торка  попра вки Соломія Борбровська  визна ла , що 
можуть бути випа дки, що мобілізують реа льного 
опікуна , а  інші близькі родичі догляда ти людину не 
схочуть чи не зможуть, бo перебува ють за  кордо-
ном.

Проте депута ти на поляга ють, що нинішня норма  
за кону була  поширеною ла зівкою для уникнення 
мобіліза ції.

У па рла менті са мі до кінця не розуміють, як чітко 
пра цюва тиме нова  норма . «Дета лі, порядок будуть 
опра цьова ні в підза конних норма тивних а кта х Мін-
оборони та  Головнокома ндува ча  ЗСУ. Строк підго-
товки документів на  викона ння за кону – 30 днів із 
дня підписа ння», – за зна чила  Ма р’яна  Безугла .

Як було раніше
Ра ніше ця норма  За кону «Про мобіліза ційну під-

готовку та  мобіліза цію» не вка зува ла , скільки членів 
сім’ї можуть отрима ти відстрочку від мобіліза ції на  
підста ві того, що вони ма ють близьких родичів з ін-
ва лідністю.

Рада обмежила право на відстрочку 
від мобілізації

Одним з оста нніх реа лізова них 
місцевих проєктів, на  який вда лося 
за лучити поза бюджетні кошти – це 
обла штува ння укриття в опорному 
за кла ді «Кобеляцький ліцей №2 іме-
ні Олеся Гонча ра ». Про це повідоми-
ли у міській ра ді Кобеляк.

На прикінці минулого року бла го-
дійним фондом Київської школи еко-
номіки, за  сприяння та  підтримки Мі-
ністерства  освіти та  на уки Укра їни, 
у межа х бла годійного проєкту «Безпеч-
на  освіта », було оголошено про відбір 
100 шкіл для обла штува ння в них суча с-
них та  безпечних укриттів.

«Тож міська  ра да  вирішила  вико-
риста ти цю можливість та  звернула ся 
до орга ніза торів щодо уча сті у да ному 
проєкті. Головними перева га ми уча сті 
було те, що у на вча льному за кла ді, який 
є одним із на йбільших у грома ді, від-

сутнє суча сне укриття, де під ча с пові-
тряних тривог для учнів за кла ду можна  
проводити освітній процес», – йдеться 
у повідомленні.

Відповідно до умов проєкту, ва ртість 
обла штува ння укриття в одному на -
вча льному за кла ді скла да є 10 000 до-
ла рів. Міська  ра да  долучила ся до спів-
фіна нсува ння та  виділила  180 тис. грн 
на  роботи з обла штува ння а ва рійного 
виходу та  відмостки біля нього.

«Тож на ра зі можна  впевнено ска -
за ти, що учні опорного за кла ду «Ко-
беляцький ліцей № 2 імені Олеся 
Гонча ра » в новому на вча льному році 
ма тимуть змогу безпечно на вча тися за -
вдяки зусиллям бла годійного фонду 
KSE Foundation у ра мка х проєкту «Без-
печна  освіта », – за зна ча ється у повідо-
мленні.

 У школі Кобеляцької громади 
облаштували сучасне укриття

КУПИМО 
ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ

В ОРЕНДІ ТА БЕЗ ОРЕНДИ
ОПЛАТА ЗА 10 ДНІВ
+38 067 261 57 37
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Вайбранс® Інтеграл — початок 
інтенсифікації технологій
Щороку, кожного вегета ційного періоду деда лі більше виробників 
сільськогоспода рської продукції зверта є ува гу на  високотехнологічні 
препа ра ти в системі за хисту культур. І це не дивно, а дже всі хочуть розкрити 
потенціа л культури по ма ксимуму, зберегти врожа йність на  на йвищому рівні 
і за вдяки цьому отрима ти відмінний урожа й та  примножити свої інвестиції. 
Одна к у процесі вирощува ння зернових колосових культур на ші па ртнери 
стика ються з різними біотичними й а біотичними чинника ми.

Вегета ційний період озимих зернових 
культур чудово пока за в, що інтенсифіка ція 
технологій потрібна , щоб зберегти урожа й. 
А з чим пов’яза ні ці зміни? На са мперед зі змі-
ною погодно-кліма тичних умов (суха  осінь, 
тепла  зима , дощова  прохолодна  весна ), по-
явою нових ра с і екотипів збудників хвороб. 
Уна слідок цього виробники бояться й уника -
ють ризиків вирощува ти зернові колосові та  
зменшують посівні площі озимої пшениці й 
озимого ячменю в структурі посівних площ на  
території Укра їни.

Зі зміною кліма ту на  полях деда лі ча стіше 
тра пляються та кі па тогени, як тифульоз, ри-
зоктоніозна , фуза ріозна , гельмінтоспоріозна  
й інші кореневі гнилі, види са жок, вірусні за -
хворюва ння.

Тифульоз. Збудник тифульозу – ба зи-
діа льні гриби Typhula incarnata. Вони збе-
ріга ються в ґрунті й на  рослинних рештка х 
протягом літа  у вигляді округлих а бо сплюс-
нутих темно-коричневих а бо ма йже чорних 
склероцій. За звича й восени при високій во-
логості ґрунту й повітря та  при відповідній 
темпера турі +2...10 °С склероції пророста -
ють й утворюють ва топодібну грибницю, яка , 
розроста ючись, ура жує рослини. Утворення 
склероцій на  грибниці між піхва ми, на  пла с-
тинка х відмерлого листя, на  поверхні ґрунту 
поблизу прикореневої зони – на йха ра ктер-
ніші озна ки тифульозу. Згубна  дія тифульозу 
за звича й проявляється на  осла блених посі-
ва х, коли сніг ляга є на  непромерзлий ґрунт, 
при перезволоженні ґрунту і відносно низькій 
темпера турі на весні, при зимових відлига х. У 

ра зі сильного ура ження посівів озимих посіви 
доводиться пересіва ти а бо підсіва ти ярими 
культура ми. Для контролю тифульозу серед 
усіх за реєстрова них діючих речовин на  тери-
торії Укра їни є нова  діюча  речовина  з кла су 
ка рбокса мідів (SDHI) – седокса н.

Крім того, седокса н можна  на зва ти ета -
лоном у контролі ще однієї не менш шко-
дочинної хвороби, як-то ризоктоніозна  
коренева  гниль. Збудник хвороби – недо-
скона лий гриб Rhizoctonia solani Kuehn, зда т-
ний ура жува ти ба га то видів рослин та  збе-
ріга тися на  їхніх рештка х і в ґрунті. Джерело 
інфекції – мікросклероції і хла мідоспори на  
рослинних рештка х і в ґрунті. З на сінням не 
переда ється. Хвороба  зда тна  ура жува ти ко-
ріння, колеоптиль, листкові піхви, нерідко ще 
й спідні листки. У фа зі сходів проявляється на  
колеоптилі і листкових піхва х у вигляді око-
подібних плям із чіткою червоно-коричневою 
облямівкою. На  корінні утворюється бурува та  
грибниця зі склероціями. На  листкових піхва х 
з’являються окоподібні плями з темно-бурою 
облямівкою. Ура жені рослини випа да ють, 
а  при сильному інфекційному на ва нта женні 
спостеріга ється виляга ння посівів. За ра жен-
ня може відбува тися протягом усього періо-
ду вегета ції. Ризоктоніозна  коренева  гниль 
пшениці – шкідливе й епіфітонебезпечне за -
хворюва ння.

Фуза ріозна  коренева  гниль. Збуд-
ник хвороби – недосконалий гриб із 
роду Fusarium, найчастіше трапляється 
F. culmorum, F. avenaceum, F. oxysporum. 

На уражених рослинах утворюються по-
здовжні темні плями, які далі буріють, 
загнивають, відмирають первинні і вто-
ринні корені, підземне міжвузля, а інко-
ли й основа стебла, що призводить до 
зрідження посівів; є випадки, коли фу-
заріозна коренева гниль призводить до 
білостебельності й пустоколосості. Дже-
рело інфекції – насіння, ґрунт і рослинні 
рештки в ґрунті. Для виробників України 
вже багато років еталон у контролі фуза-
ріозної кореневої гнилі – діюча речовина 
флудиоксоніл.

З вича йна  (гельмінтоспоріозна ) корене-
ва  гниль (темно-бура  плямистість) Bipolaris 
sorokiniana Shoem. На  листка х рослин у фа -
зі кущення споча тку виника ють дрібні темні 
плями, які згодом розроста ються в довжи-
ну до 1,5 см; у центрі вони темно-бурі а бо 
темно-сірі, по кра ях бліді. При інтенсивному 
розвитку хвороби основа  стебла  чорніє і за -
гнива є а ж до нижнього вузла . У хворих рос-
лин темніють і піхви листків. На  первинних і 
вторинних коренях, а  та кож на  підземному 
міжвузлі утворюються темно-коричневі про-
довгува ті вира зки, які ча сто злива ються; ура -
жена  тка нина  на бира є чорного за ба рвлення. 
За хворюва нню сприяє м’яка  зима , спершу 
суха , а  потім волога  погода , недотрима ння 
сівозміни, пошкодження посівів через низькі 
темпера тури. Джерело інфекції – рослинні 
рештки, у яких па тоген зберіга ється у формі 
конідій, сумкоспор, а  та кож грибницею в ура -
женому на сінні. Інфекція зберіга ється в ґрунті 
пона д рік. Шкідливість хвороби проявляється 
в порушенні фізіолого-біохімічних процесів у 
хворих рослин, за трима нні росту, посла блен-
ні мінера льного живлення, що призводить до 
зниження їхньої продуктивності, погіршення 
якості зерна .

На йча стіша  причина  виляга ння ози-
мих колосових культур у фа зі цвітіння й 
на ливу зерна  – це якра з великий відсо-
ток ура ження кореневими і прикорене-
вими гнилями. Як результа т, урожа й не 
потра пляє до зерносховищ, а  за лиша -
ється на  полі.

Слід та кож на га да ти про та кі хвороби, як 
тверда  і ка рликова  са жки, які проявляються 
в результа ті непра вильно підібра ного препа -
ра ту для обробки посівного ма теріа лу.

Тверда  са жка . Збудник твердої 
са жки – гриби з роду Tilletia, частіше 
T. caries. На йчіткіше озна ки ура ження 
проявляються на  поча тку молочної сти-
глості пшениці. У цій фа зі ура жені коло-
ски трохи сплюснуті, інтенсивного зеле-
ного кольору із синім відтінком, колосові 
лусочки розсунуто під дією па тогена , що 
розвива ється. При розча вленні ура же-
ного колоска  виділяється сірува та  ріди-
на . Після дозріва ння колоси ура жених 
рослин стоять прямо, а  за мість зерен у 
них утворюються мішечки з чорною ма -
сою теліоспор. Джерело інфекції – за -
спорене на сіння, дода тковим джерелом 
інфекції можуть бути сіва лки, па кува льна  
та ра  й інший інвента р, на  поверхню якого 
потра пили спори збудника . Під ча с висі-
ву теліоспори ра зом із на сінням потра -
пляють у ґрунт, пророста ють, утворюючи 
ба зидії з ба зидіоспора ми. Після копуля-
ції ба зидіоспор утворюється інфекційна  
гіфа , яка  проника є в проросток пшениці. 
Грибниця дифузно поширюється по рос-
лині, досяга є конуса  на роста ння і прони-
ка є в листки, стебла  й колоски. При на д-
то ра нніх терміна х висіву ярої пшениці 
дуже зроста є відсоток ура ження посівів 
твердою са жкою порівняно з оптима ль-
ними. Шкодочинність поляга є в утворен-
ні спороносної ма си за мість здорового 
зерна . Крім того, ура жені рослини не-
рідко гинуть, що призводить до втра ти 
густоти стояння культури. При сильному 
ура женні спостеріга ються втра ти на  рівні 
15–20 %.

Ка рликова  са жка . Збудник хворо-
би – Tilletia controversa Kuehn. Ха ра ктер 
прояву ка рликової са жки на га дує тверду, 
а ле є і низка  відмінностей. За ра жені рос-
лини сильно куща ться, утворюючи інко-
ли до 50 стебел на  одній рослині. Вони, 
як пра вило, коротші, ніж здорові (в 1,5–4 
ра зи). Ура жені колоси щільніші, коротші, 

інколи не виходять із па зух верхніх лист-
ків а бо за лиша ються на половину при-
криті до повного дозріва ння. На  високо-
му а грофоні в зріджених посіва х ча сом 
спостеріга ється гілкува ння колоса  і ра ні-
ше колосіння. Остюки помітно вкорочені. 
Кількість за в’язей у колоска х за ра жених 
рослин іноді збільшується в 4–7 ра зів і 
на віть більше. Колоски норма льні на  ви-
гляд, а  сформова ні в них са жкові мішечки 
сферичні а бо широкоеліптичні, жорстку-
ва ті й ла мкі, верхівки в них за округлені, 
інколи з двома  листкоподібними при-
да тка ми. Теліоспори Т. controversa збе-
ріга ють життєзда тність у ґрунті від 2 до 
9 років. Пророста ють вони за звича й піс-
ля дозріва ння у верхньому ша рі ґрунту, 
а ле дуже повільно (30–50 діб) і да леко 
не всі. Їм для пророста ння потрібні світ-
ло (гіа лінові спори зда тні пророста ти і в 
темряві), доступ повітря та  трива ле зво-
ложення поверхневого ша ру ґрунту в по-
єдна нні зі зниженими темпера тура ми. 
Пророста ння спор спостеріга ється при 
відносній вологості ґрунту 45–60 % та  
інтерва лі темпера тур +2...15 °С. Рослини 
за ра жа ються перева жно в поверхні ґрун-
ту в період появи сходів і до поча тку ви-
ходу в трубку. Основне джерело інфекції 
– за ра жені теліоспора ми на сіння і ґрунт. 
Ка рликова  са жка  шкідливіша , ніж тверда  
са жка .

Зверта ючи ува гу на  перера хова ні 
проблеми, не ва рто нехтува ти та ким 
простим і ва жливим кроком у системі 
за хисту, як обробка  посівного ма теріа -
лу. Компа нія «Сингента » ма є уніка льне 
рішення та ких проблем. І це рішення – 
Ва йбра нс® Інтегра л

Ва йбра нс® Інтегра л – інсекто-фунгіцид-
ний препа ра т для обробки посівного ма те-
ріа лу, який ма ксима льно відповіда є вимога м 
Укра їни. У ньому поєдна но неперевершений 
за хист на сіння та  уніка льний фізіологічний 
вплив на  рослину. За вдяки за стосува нню 
цього продукту ми можемо контролюва ти 
та кі хвороби, як тифульоз, ризоктоніоз, інші, 
які до сьогодні були спра вжнім викликом для 
а гра ріїв. Ва йбра нс Інтегра л да є рослині силу 
розвинути ма ксима льну кореневу систему в 
умова х будь-якого стресу та  вповні розкрити 
свій потенціа л. Препа ра т містить 10 г/л тебу-
кона золу, 25 г/л флудиоксонілу, 25 г/л седа к-
са ну і 175 г/л тіа метокса му.

Флудиоксоніл. Після посіву флудиок-
соніл рівномірно розподіляється в ґрунті 
на вколо на сінини (приблизно 65 % діючої 
речовини) й за кріплюється в ґрунтово-по-
глина льному комплексі. Це за безпечує по-
вний за хист від ґрунтової інфекції, зокрема  
від фуза ріозних, гельмінтоспоріозних коре-
невих гнилей, пліснявіння на сіння й інших 
хвороб. Біля 20 % флудиоксонілу проника є в 
перика рп і ембріон. Ма йже 15 % іде в корені 
й колеоптиль. Флудиоксоніл діє на  утворення 
клітинних мембра н і синтез а мінокислот. Та -
кий меха нізм дії ха ра ктерний тільки для групи 
фенілпіролів, тому ця діюча  речовина  ма є уні-
ка льну біологічну ефективність.

Тебукона зол. Після висіву десь 95 % ді-
ючої речовини швидко поглина ється поверх-
нею на сіння і за  2–3 дні проника є в за родок. 
Це дозволяє ефективно контролюва ти летю-
чу і тверду са жки, пліснявіння на сіння та  інші 
хвороби. У ґрунті за звича й не зберіга ється. 
Меха нізм дії прита ма нний усім триа зола м – 
інгібува ння росту міцелію. Ха ра ктерна  риса  
– швидка  дія на  на сіннєву інфекцію (повне 
блокува ння протягом 2–5 днів).

Седа кса н – піра ксол-ка рбокса мідний 
фунгіцид із кла су ка рбокса мідів, більш відо-
мого як SDHI-кла с, що інгібує сукцина тдегі-
дрогена зу.

Уніка льність протруйника  Ва йбра нс® Ін-
тегра л у тому, що діюча  речовина  седа кса н 

не просто ефективно за побіга є ура женню 
рослин кореневими гнилями і вида ми са жок 
без жодного пригнічення культури. Це ще й 
єдина  діюча  речовина  на  території Укра їни, 
яка  чудово контролює ризоктоніозну корене-
ву гниль, що в оста нні роки стрімко розвива -
ється в посіва х, та  хвороби зимового періоду, 
як-от тифульоз і снігова  пліснява . Седа кса н 
та кож покра щує розвиток культури, стиму-
лює кореневу систему, допома га є рослині 
подола ти стресові умови, які виника ють на  
поча ткових ета па х вегета ції. За стосува ння 
препа ра тів на  основі седа кса ну дозволяє 
використовува ти фунгіциди для фоліа рного 
внесення на  основі SDHI, не створюючи ре-
зистентність до цього хімічного кла су.

Тіа метокса м – діюча  речовина  з кла су 
неонікотиноїдів. Його уніка льна  вла стивість 
серед усіх відомих на  сьогодні неонікотино-
їдів – висока  розчинність у воді (4100 мг/г), 
що сприяє кра щому й довшому за хисту рос-
лин від ґрунтових шкідників та  шкідників схо-
дів. Ча стина  діючої речовини через на сінину 
концентрується в молодих проростка х і за -
хища є їх, а  ча стина  вивільняється в ґрунто-
во-вбира льний комплекс, коріння всмоктує її 
і вона  рівномірно концентрується в молодих 
стебла х і листка х рослин, за хища ючи їх від 
шкідників сходів і ґрунтоживучих шкідників.

Препа ра т Ва йбра нс® Інтегра л ма є та кож 
профіла ктичну особливість у за хисті посівів 
від вірусних за хворюва нь. Як ми зна ємо, до-
сі у світі не існува ло препа ра тів для контро-
лю вірусних за хворюва нь сільськогоспода р-
ських культур, які в окремих випа дка х можуть 
знизити урожа йність до 30 % та  призвести 
до великих збитків для виробника . Препа ра т 
Ва йбра нс® Інтегра л бере на  себе конт роль 
чисельності сисних шкідників (попелиць, 
трипсів, видів цика д), які є основними пере-
носника ми вірусних за хворюва нь рослин.

Вибира ючи високоінтенсивний препа ра т, 
треба  та кож зверта ти ува гу на  інші а спекти 
технології, як-от глибина  посіву, норма  висі-
ву, мінера льне живлення культури, а дже хо-
роший препа ра т – це лише 50 % успіху.

Як пока зує пра ктика , на ра зі оптима льна  
глибина  за горта ння на сіння зернових коло-
сових – 2–3 см, це да є змогу швидко отри-
ма ти рівномірні сходи в оптима льні терміни. 
Бра к фосфорно-ка лійних добрив нега тивно 
вплива є на  розвиток культури і не дозволяє 
розкрити весь потенціа л рослин. Оста ннім 
ча сом на  території Укра їни обмежува льний 
чинник – це волога , тому потрібно вра ховува -
ти ще й норму висіву. Деда лі ча стіше в інтен-
сивних технологіях тра пляється норма  висіву 
менша  на  10 %, а  іноді й на  50 % від тра ди-
ційних норм, а ктуа льних 7–10 років тому. А за  
ра хунок високого коефіцієнта  кущіння вироб-
ники отримують високі і якісні врожа ї.

Що відрізняє препа ра т Ва йбра нс® 
Інтегра л від інших препа ра тів на  ринку 
Укра їни?

Стимулює розвиток кореневої системи, 
особливо в умовах стресу

Тривалий посилений захист проти фуза-
ріозної, ризоктоніозної кореневих і прикоре-
невих гнилей, тифульозу та снігової плісняви

Можливість застосовувати після будь-
якого попередника

Можливість використовувати в антире-
зистентній програмі

Формула М у складі протруйника забезпе-
чує краще утримання препарату на насінні та 
ідеальну якість протруювання без утрати ді-
ючої речовини з пилом.

ДМИТРО ЖАРКО, технічний 
спеціаліст з підтримки й розвитку 

протруйників, компанія «Сингента»
ІВАН ПЕТРЕНКО, канд. с.-г. наук, 

менеджер з технічної підтримки захисту 
насіння, компанія «Сингента»

Рис. 1. Ураження тифульозом 
на озимому ячмені 

Рис. 2. Наслідки високого 
зараження прикореневими 
гнилями
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Зверніть увагу!
__________________________________________ 
(да та  офіційного опублікува ння в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на  довкілля (а втома тич-
но генерується програ мними за соба ми веден-
ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на  довкілля, 
не за зна ча ється суб’єктом господа рюва ння)

_____________  202332910523  _____________ 
(реєстра ційний номер спра ви про оцінку
впливу на  довкілля пла нова ної діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про поча ток грома дського 

обговорення звіту
з оцінки впливу на  довкілля

Повідомляємо про поча ток грома дського 
обговорення звіту з оцінки впливу на  довкілля 
пла нова ної діяльності, за зна ченої у пункті 1 цьо-
го оголошення, з метою виявлення, збира ння 
та  вра хува ння за ува жень і пропозицій грома д-
ськості до пла нова ної діяльності.

1. Пла нова на  діяльність.
Пла нова ною діяльністю передба ча ється об-

ла штува ння Кова лівсько-Сулимівської площі: 
буріння свердловини № 4 Кова лівсько-Сули-
мівської площі; обла штува ння та  підключення 
свердловини №4 Кова лівсько-Сулимівської 
площі; ка піта льний ремонт свердловини №4 
Кова лівсько-Сулимівської площі; буріння водної 
свердловини для водоза безпечення процесу 
буріння свердловини №4 Кова лівсько-Сулимів-
ської площі; ка піта льний ремонт свердловини 
№3 Кова лівсько-Сулимівської площі.

Буріння свердловини №4 Кова лівсько-Сули-
мівської площі передба ча ється за  допомогою 
бурового верста ту ва нта жопідйомністю близь-
ко 600 т, з дизельним приводом. Спосіб буріння 
– роторний, за  допомогою гідра влічного вибій-
ного двигуна , комбінова ний. 

Проектна  глибина  свердловини №4 Кова -
лівсько-Сулимівської площі ста новить 6500 м, 
проектний горизонт С1V1 В-24 – В26, C1t. При 
обла штува нні бурового ма йда нчика  передба ча -
ється беза мба рне буріння, обва лува ння по пе-
риметру бурової площа дки, вла штува ння ого-
рожі, вла штува ння під’їзної дороги з покриттям 
із збipних за лізобетонних плит.

Для водоза безпечення процесу буріння 
свердловини №4 Кова лівсько-Сулимівської 
площі буде пробурена  водна  свердловина  на  
території бурового ма йда нчика  свердловини 
№4 Кова лівсько-Сулимівської площі. Буріння 
водної свердловини для водоза безпечення 
процесу буріння свердловини №4 Кова лівсько-
Сулимівської площі передба ча ється за  допомо-
гою бурової уста новки з дизельним приводом. 
Спосіб буріння – роторний. Орієнтовна  глибина  
свердловини близько 205 м. Експлуа та ційний 
водоносний горизонт – Ка нівська  та  Буча цька  
серія еоцену, орієнтовний дебіт – близько 8 м3/
год.

Підключення свердловини включа є обв’язку 
устя свердловини та  прокла да ння га зопрово-
ду-шлейфу та  інгібіторопроводу. Підключення 
свердловини №4 Кова лівсько-Сулимівської 
площі пла нується до Семиренківської уста нов-
ки комплексної підготовки га зу. Передба ча єть-
ся прокла да ння та  підключення одного га зопро-
воду-шлейфу та  двох інгібіторопроводів від устя 
свердловини №4 Кова лівсько-Сулимівської 
площі до діючих комуніка цій ВПШ-5, орієнтов-
ною довжиною до 10 км.

 При обла штува нні свердловини №4 Кова -
лівсько-Сулимівської площі очікується: ма кси-
ма льний ста тичний тиск на  гирлі свердловини 
близько 83,0 МПа , дебіт – 180 тис. м3/добу, 
робоча  темпера тура  на  гирлі свердловини – 
близько 35 °С.

Для питних потреб буде використовува тись 
привозна  бутильова на  вода .

Здійснення ка піта льного ремонту свердло-
вини №3 Кова лівсько-Сулимівської площі та  №4 

Кова лівсько-Сулимівської площі, пов’яза ного 
зі зміною об’єкта  експлуа та ції свердловин; із 
кріпленням сипких колекторів; відновленням 
герметичності обса дної колони і ліквіда цією її 
деформа ції; з бурінням другого стовбура ; з ін-
тенсифіка цією припливу вуглеводнів; з обме-
женням припливу пла стових, за ка чува них вод; 
з ловильними та  іншими робота ми з підземним 
обла дна нням; з консерва цією, розконсерва ці-
єю і ліквіда цією свердловин, проводитиметься 
із за стосува нням ефективного і суча сного об-
ла дна ння, включа ючи мобільні бурові уста новки 
з дизельним приводом та  присвердловинне об-
ла дна ння для викона ння опера цій на  існуючих 
свердловина х.

Згідно П. 30 розділу ХІV «Пра вил розробки 
на фтових і га зових родовищ», за тверджених 
На ка зом Мінприроди від 15.03.2017 № 118, до 
ка піта льного ремонту свердловин на лежа ть ро-
боти, пов’яза ні: зі зміною об’єкта  експлуа та ції 
свердловин; із кріпленням сипких колекторів; 
відновленням герметичності обса дної колони 
і ліквіда цією її деформа ції; з бурінням другого 
стовбура ; з інтенсифіка цією припливу вугле-
воднів; з обмеженням припливу пла стових, за -
ка чува них вод; з ловильними та  іншими робота -
ми з підземним обла дна нням; з консерва цією, 
розконсерва цією і ліквіда цією свердловин.

Ка піта льні ремонти свердловин №№ 3, 4 Ко-
ва лівсько-Сулимівської площі проводяться із 
за стосува нням ефективного і суча сного обла д-
на ння, включа ючи мобільні бурові уста новки з 
дизельним приводом та  при свердловинне об-
ла дна ння для викона ння опера цій на  існуючих 
свердловина х, в тому числі: на сосні а грега ти, 
блендери, гідра та ційні уста новки, уста новки 
для пода чі сипучих ма теріа лів, уста новки філь-
трува ння та  на гріву води, блоки ма ніфольдів з 
а грега тними лініями високого тиску, а втокра -
ни/ма ніпулятори, а грега ти для підтрима ння 
тиску за трубного простору, ємності та  інше су-
путнє обла дна ння. 

Буріння свердловини №4 Кова лівсько-Сули-
мівської площі передба ча ється на  ма йда нчику 
в межа х а дміністра тивного підпорядкува ння 
Зіньківської міської грома ди Полта вського ра -
йону Полта вської обла сті, в межа х земельної 
ділянки площею близько 3,440 га , на  підста ві 
пра вовста новлюючих документів на  користу-
ва ння землею, оформлених у відповідності до 
за конода вства  Укра їни. 

Відста нь від гирла  свердловини до на йближ-
чої житлової за будови (с. Сулими) ста новить 
близько 1,75 км у північно-за хідному на прямку. 

Буріння водної свердловини для за безпе-
чення процесу буріння свердловини №4 Кова -
лівсько-Сулимівської площі передба ча ється в 
межа х ма йда нчику свердловини №4 Кова лів-
сько-Сулимівської площі. 

Обла штува ння та  підключення свердловини 
№4 Кова лівсько-Сулимівської площі передба -
ча ється в межа х ма йда нчику буріння свердло-
вини з підключенням до Семиренківської УКПГ, 
в межа х земельних ділянок Зіньківської міської 
грома ди Полта вського ра йону та  Шиша цької 
селищної грома ди Миргородського ра йону 
Полта вської обла сті. 

Проведення ка піта льного ремонту сверд-
ловини №4 Кова лівсько-Сулимівської площі 
передба ча ється на  ма йда нчику свердловини 
в межа х а дміністра тивного підпорядкува ння 
Зіньківської міської грома ди Полта вського ра -
йону Полта вської обла сті. 

Проведення ка піта льного ремонту сверд-
ловини №3 Кова лівсько-Сулимівської площі 
передба ча ється на  вже обла штова ній ділянці 
під існуючою свердловиною №3 Кова лівсько-
Сулимівської площі, в межа х а дміністра тивного 
підпорядкува ння Шиша цької селищної грома ди 
Миргородського ра йону Полта вської обла сті. 

Відведення дода ткових земельних ділянок не 
передба ча ється. 

(за га льні технічні ха ра ктеристики, у тому 
числі па ра метри пла нова ної діяльності (потуж-
ність, довжина , площа , обсяг виробництва  то-
що), місце прова дження пла нова ної діяльності)

2. Суб’єкт господа рюва ння.
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-

ДАЛЬНІСТЮ «КОСУЛ»,
код ЄДРПОУ 38453810, місце зна хо-

дження: 04119, м. Київ, вул. Хохлових Сім’ї, 
будинок 8, літера  20Д, тел. +380442246888

(повне на йменува ння юридичної особи, код 
згідно з ЄДРПОУ а бо прізвище, ім’я та  по ба ть-
кові фізичної особи – підприємця, ідентифіка -
ційний код а бо серія та  номер па спорта  (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні переко-
на ння відмовляються від прийняття реєстра цій-
ного номера  облікової ка ртки пла тника  пода тків 
та  офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому орга ну і ма ють відмітку у па с-
порті), місцезна ходження юридичної особи а бо 
місце прова дження діяльності фізичної особи – 
підприємця (поштовий індекс, а дреса ), конта к-
тний номер телефону)

3. Уповнова жений орга н, який за безпе-
чує проведення грома дського обговорення.

Міністерство за хисту довкілля та  при-
родних ресурсів Укра їни, Депа рта мент еко-
логічної оцінки, контролю та  екологічних 
фіна нсів. 03035, м. Київ, вул. Митрополита  
Ва силя Липківського, буд. 35, тел./фа кс 
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; 
електронна  пошта : OVD@mepr.gov.ua. Кон-
та ктна  особа : Грица к Олена  Ана толіївна

(на йменува ння уповнова женого орга ну, міс-
цезна ходження, номер телефону та  конта ктна  
особа )

4. Процедура  прийняття рішення про 
прова дження пла нова ної діяльності та  ор-
га н, який розгляда тиме результа ти оцінки 
впливу на  довкілля.

Висновок з оцінки впливу на  довкілля, 
що вида ється Міністерством за хисту до-
вкілля та  природних ресурсів Укра їни

(вид рішення про прова дження пла нова ної 
діяльності, орга н, уповнова жений його вида ва -
ти, норма тивний документ, що передба ча є його 
вида чу)

5. Строки, трива лість та  порядок грома д-
ського обговорення звіту з оцінки впливу на  
довкілля, включа ючи інформа цію про ча с і 
місце усіх за пла нова них грома дських слу-
ха нь. 

Трива лість грома дського обговорення ста -
новить 25 робочих днів (не менше 25, а ле не 
більше 35 робочих днів) з моменту офіційного 
опублікува ння цього оголошення (за зна ча ється 
у на зві оголошення) та  на да ння грома дськос-
ті доступу до звіту з оцінки впливу на  довкілля 
та  іншої дода ткової інформа ції, визна ченої 
суб’єктом господа рюва ння, що переда ється 
для вида чі висновку з оцінки впливу на  довкілля.

Протягом усього строку грома дського об-
говорення грома дськість ма є пра во пода ва ти 
будь-які за ува ження а бо пропозиції, які, на  її 
думку, стосуються пла нова ної діяльності, без 
необхідності їх обґрунтува ння. За ува ження та  
пропозиції можуть пода ва тися в письмовій 
формі (у тому числі в електронному вигляді) та  
усно під ча с грома дських слуха нь із внесенням 
до протоколу грома дських слуха нь. Пропозиції, 
на да ні після вста новленого строку, не розгля-
да ються. 

Тимча сово, на  період дії та  в межа х території 
ка ра нтину, вста новленого Ка бінетом Міністрів 
Укра їни з метою за побіга ння поширенню на  те-
риторії Укра їни гострої респіра торної хвороби 
(СОVID-19), спричиненої корона вірусом SARS-
CoV-2, до повного його ска сува ння та  протягом 

30 днів з дня ска сува ння ка ра нтину, грома дські 
слуха ння не проводяться і не призна ча ються на  
да ти, що припа да ють на  цей період.

Грома дські слуха ння (перші) відбудуться:
(вка за ти да ту, ча с, місце та  а дресу прове-

дення грома дських слуха нь)
Грома дські слуха ння (другі) відбудуться:
(вка за ти да ту, ча с, місце та  а дресу прове-

дення грома дських слуха нь)
6. Уповнова жений центра льний орга н 

а бо уповнова жений територіа льний ор-
га н, що за безпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на  довкілля та  іншої доступної ін-
форма ції щодо пла нова ної діяльності.

Міністерство за хисту довкілля та  при-
родних ресурсів Укра їни, Депа рта мент еко-
логічної оцінки, контролю та  екологічних 
фіна нсів. 03035, м. Київ, вул. Митрополита  
Ва силя Липківського, буд. 35, тел./фа кс 
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; 
електронна  пошта : OVD@mepr.gov.ua. Кон-
та ктна  особа : Грица к Олена  Ана толіївна

(за зна чити на йменува ння орга ну, поштову 
та  електронну а дресу, номер телефону та  кон-
та ктну особу)

7. Уповнова жений центра льний орга н 
а бо уповнова жений територіа льний орга н, 
до якого на да ються за ува ження і пропози-
ції, та  строки на да ння за ува жень і пропози-
цій.

Міністерство за хисту довкілля та  при-
родних ресурсів Укра їни, Депа рта мент еко-
логічної оцінки, контролю та  екологічних 
фіна нсів. 03035, м. Київ, вул. Митрополита  
Ва силя Липківського, буд. 35, тел./фа кс 
+38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50; 
електронна  пошта : OVD@mepr.gov.ua. Кон-
та ктна  особа : Грица к Олена  Ана толіївна

(за зна чити на йменува ння орга ну, поштову 
та  електронну а дресу, номер телефону та  кон-
та ктну особу) 

За ува ження і пропозиції прийма ються про-
тягом усього строку грома дського обговорен-
ня, за зна ченого в а бза ці другому пункту 5 цього 
оголошення. 

8. На явна  екологічна  інформа ція щодо 
пла нова ної діяльності.

Звіт з оцінки впливу на  довкілля пла нова ної 
діяльності та  дода тки

(за зна чити усі інші ма теріа ли, на да ні на  роз-
гляд грома дськості)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцін-
ки впливу на  довкілля та  іншої дода ткової 
інформа ції (відмінне від приміщення, за -
зна ченого у пункті 6 цього оголошення), 
а  та кож ча с, з якого грома дськість може 
озна йомитися з ними.

– ТОВ «КОСУЛ»: м. Полта ва , вул. Стрітен-
ська , 36, з 07.07.2023 р., конта ктна  особа : М’яло 
Миросла ва  Віта ліївна , тел. (0532) 69-71-21; 

– Шиша цька  селищна  ра да  Миргородського 
ра йону Полта вської обла сті: 38000, Полта вська  
обл., Миргородський р-н, смт Шиша ки, вул. 
Корніліча , буд. 5, з 07.07.2023 р., конта ктна  осо-
ба : Тутка  Олекса ндр Іва нович, тел. +38 (05352)-
9-14-53.

– Зіньківська  міська  ра да  Полта вського ра -
йону Полта вської обла сті: 38100, Полта вська  
обл., Полта вський р-н, м. Зіньків, вул. Воз-
движенська , буд 40, з 07.07.2023 р., конта ктна  
особа : Ма ксименко Сергій Микола йович, тел. 
+38 (05353) -3-10-36.

(на йменува ння підприємства , уста нови, ор-
га ніза ції, місцезна ходження, да та , з якої гро-
ма дськість може озна йомитися з документа ми, 
конта ктна  особа )

Із 1 липня в житті ба га тьох укра їнців відбудуться зміни. 
У другий літній місяць комусь підвища ть пенсії. 
А подорожча ння та рифів і бензину торкнеться всіх грома дян. 
Про всі зміни, які принесе на м липень, пише www.unian.ua.

Індексація пенсій
На  1 липня за пла нова но черго-

вий ета п підвищення пенсій. Цього 
ра зу перера хунок пенсій проведуть 
для пра цівників орга нів місцевого 
са моврядува ння, на родних депута -
тів, держслужбовців та  на уковців. У 
середньому розмір допла т до пен-
сії для них скла де 20%. Чим вища  
пенсія, тим більшою буде допла та .

Подорожчання бензину 
Із 1 липня мережі АЗС почнуть 

підвищува ти ціни на  бензин через 
повернення довоєнних пода тків 
на  па льне. На га да ємо, що на вес-
ні 2022 року ска сува ли а кцизи та  
знизили ПДВ на  па льне. З 1 липня 
Верховна  Ра да  пла нує повернути 
довоєнні пода тки, через які па льне 

подорожча є. Пла нується, що ПДВ 
підвища ть із 7% до 20%. Експерти 
прогнозують, що літр бензину по-
дорожча є приблизно на  4,5 грн.

Тарифи на світло
Та рифи на  електроенергію в 

Укра їні суттєво подорожча ють із 
1 липня. Точніше, ціни на  світло під-
вищили ще в червні, а ле укра їнці 
відчують це тільки в липні, коли при-
йдуть пла тіжки за  минулий місяць.

На га да ємо, що 1 червня в Укра ї-
ні прийняли єдиний та риф на  елек-
троенергію для на селення, який 
ма йже вдвічі вищий за  попередній. 
Тепер та риф ста новитиме 2,64 грн 
за  кВт-год. При цьому для ма лоза -
безпечених сімей за лиша ться суб-
сидії.

Вступна кампанія-2023
У липні у випускників шкіл розпо-

чнеться вступна  ка мпа нія до вишів. 
Із 1 липня розпочина ється реєстра -
ція електронних ка бінетів а бітурієн-
тів. А 3 липня відкриється реєстра -
ція на  творчі конкурси та  співбесіди 
для вступу на  деякі спеціа льності. 

19 липня виші почнуть прийма ти 
за яви а бітурієнтів.

Зміни програми 
«Доступні ліки»
Із липня укра їнці, які користу-

ються програ мою «Доступні ліки», 
зможуть відшкодува ти ва ртість 
препа ра тів тільки за  електронним 

рецептом. Ра ніше для цієї послуги 
можна  було скориста тися і па перо-
вим рецептом, а ле тепер ці посла -
блення за кінчуються скрізь, крім 
прифронтових територій.

Подорожчання продуктів
Експерти прогнозують підви-

щення цін на  продукти, як мінімум, 
на  3-5% у липні, при чому в першу 
чергу дорожча тимуть овочі і фрук-
ти. Подорожча ння ва рто очікува ти 
через підвищення та рифів на  світло 
і воду, про які ми зга дува ли ра ніше, 
а  та кож через подорожча ння па ль-
ного. Та кож на  стрибок цін може 
вплинути тера кт на  Ка ховській ГЕС, 
через що Укра їна  втра тила  зна чну 
ча стину врожа ю і родючих земель.

Скасування карантину
1 липня в Укра їні офіційно за -

вершила ся дія ка ра нтину та  на д-
звича йної ситуа ції, які були введені 
в березні 2020 року через па ндемію 
корона вірусу. Ка ра нтинні за ходи по 
всій кра їні оста точно ска сува ли.

ЩО ЗМІНИЛО СЯ В УКРАЇНІ З 1 ЛИПНЯ: індексація пенсій, 
подорожчання бензину та скасування карантину
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У дворі ма йже кожного укра їнсько-
го господа ря, окрім розма їття овочів та  
фруктів, можна  зна йти дерево вишні та  
кілька  кущів ма лини чи смородини. Та  чи 
зна єте ви, на скільки корисними ці ягоди є 
для на шого орга нізму?

Смородина
Чорна  смородина  ба га та  на  а нтиоксида н-

ти, зокрема  а нтоціа ни. Антоціа ни на да ють 
чорній смородині ха ра ктерного темного ко-
льору і борються з вільними ра дика ла ми (мо-
лекули, які пошкоджують оболонки клітин та  
ДНК) в орга нізмі, зменшуючи окислюва льний 
стрес і пошкодження клітин. Чорна  смороди-
на  містить більше віта міну С і А, ніж біла  а бо 
червона , водноча с біла  а бо червона  сморо-
дина  ба га тша  на  клітковину і містить менше 
ка лорій, ніж чорна .

Малина
Червона  ма лина  сприяє покра щенню 

функції ендотелію (робота  клітин, які утво-
рюють внутрішній ша р судин) і знижує а рте-
ріа льний тиск. За вдяки природно високому 
вмісту клітковини, ма лина  та кож сприяє зни-
женню рівня холестерину. Ма лина  містить 
віта міни, зокрема  віта мін С і фола ти, які зни-
жують ризик інсульту. Крім того, ма лина  є хо-
рошим джерелом ка лію, ва жливого електро-
літу для зниження кров’яного тиску.

Вишня
Вишня, як і більшість ягід, ба га та  на  клітко-

вину, віта міни, мінера ли, поживні речовини та  
інші корисні для здоров’я інгредієнти. Є дже-
релом віта мінів С, А і К, крім того, ма є високий 
вміст корисних ма кроелементів: ка лію, ма гнію 
і ка льцію. Ягоди та кож містять а нтиоксида нти, 

та кі як бета -ка ротин, і ва жливу поживну речо-
вину холін, яка  позитивно вплива є на  зниження 
рівня холестерину у крові.

Шовковиця
Ця ягода  ба га та  на  клітковину, віта міни 

С, К і Е, за лізо та  ка лій. Та кож ягода  містить 
поліфеноли, необхідні для здоров’я судин 
і за хисту клітин від вільних ра дика лів. При ре-
гулярному, трива лому вжива нні шовковиця 
норма лізує ліпідний профіль крові й зменшує 
ймовірність розвитку а теросклерозу.

Лохина
Лохина  містить рослинну сполуку під на -

звою а нтоціа н (міститься та кож у смородині). 
Са ме за вдяки їй лохина  ма є синій колір і ба -
га то корисних вла стивостей. Лохина  містить 
за лізо, фосфор, ка льцій, ма гній, ма рга нець, 
цинк і віта мін К. Всі ці елементи позитивно 
вплива ють на  формува ння і відновлення кіс-
ток. Одна  склянка  лохини за безпечує 24% ре-
комендова ної добової норми віта міну С для 
людини. Людям, які вжива ють препа ра ти, що 
розріджують кров, та кі як ва рфа рин, слід про-
консультува тися з ліка рем, перш ніж збільшу-
ва ти спожива ння лохини, оскільки високий 
вміст віта міну К може вплинути на  згорта ння 
крові.

Ïораäè  äо  ÷аñу

Головний реда ктор Ла риса  КОБА
e-mail: selopoltavske@ukr.net

Га зета  виходить щочетверга .
Відділ рекла ми: тел./фа кс 60-76-48

e-mail: spmarketing@ukr.net

За сновник: реда кція обла сної га зети 
«Село полта вське»

Вида вець: реда кція обла сної га зети 
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Свідоцтво про реєстрацію ПЛ № 1280-537ПР від 27 грудня 2018 року.
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вул. Міщенка , 2, офіс 38, тел. 60-76-49

За мовлення №17296. За га льний на кла д 14 960
Ціна  договірна  Підписа но до друку 4.07.2023

На бір і верстку зроблено в комп'ютерному 
відділі реда кції га зети «Село полта вське».

Відповіда льна  за  випуск Ла риса  Коба .
Га зета  віддрукова на  у вида вництві «АСМІ»

м.Полта ва , пр. Перспективний, 8, тел. (0532) 66-97-15

ОБЛАСНА ГАЗЕТА

*За  зміст та  достовірність рекла мних оголошень 
відповіда льність несуть рекла мода вці.

Ма теріа ли з позна чкою ® друкуються на  пра ва х рекла ми.
Ма теріа ли під рубрика ми «На дійне па ртнерство», 

«Соціа льно відповіда льне па ртнерство», 
«Місцеві вибори-2020», «Точка  зору», «В а бетку а гронома » 

розміщено згідно з угодою про інформа ційне за безпечення.
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Передплатний індекс 30102

Повідомлення про на міри отрима ти до-
звіл на  викиди за бруднюючих речовин в 
а тмосферне повітря ста ціона рними дже-
рела ми

Това риство з обмеженою відповіда льністю 
«НАФТОГАЗЕНЕРГІЯ» (ТОВ «НАФТОГАЗЕНЕР-
ГІЯ») ма є на мір отрима ти дозвіл на  викиди 
за бруднюючих речовин у а тмосферне повітря 
ста ціона рними джерела ми для свердловини 
№ 1 родовища  Ака деміка  Шпа ка  Будища нсько-
Чутівської площі. 

Ідентифіка ційний код юридичної особи в 
ЄДРПОУ – 42972869.

Юридична  та  поштова  а дреса : Укра їна , 
04119, місто Київ, вул. Хохлових Сім’ї, будинок 
8, літера  20Д; конта ктний номер телефону: +38 
(050) 163-08-79; е-mа іl: polyvodato@dtek.com.

Фа ктична  а дреса  промма йда нчика : Укра -
їна , Полта вська  обла сть, Полта вський ра йон, 
за  межа ми на селених пунктів в а дміністра тив-
ному підпорядкува нні Новоселівської сільської 
ра ди.

Мета  отрима ння дозволу на  викиди: на да н-
ня пра ва  експлуа тува ти обла дна ння на  об’єкті, 
в результа ті роботи якого в а тмосферне пові-
тря на дходять  за бруднюючі речовини а бо їх 
суміші.

Відповідно до За кону Укра їни «Про оцінку 
впливу на  довкілля» підприємство проходило 
процедуру ОВД за  реєстра ційним номером 
спра ви № 20233810449, висновок з ОВД від 
19.06.2023 р. № 21/01-20233810449/1 отри-
ма но. 

Головним призна ченням свердловини 
№ 1 родовища  Ака деміка  Шпа ка  Будища но-
Чутівської площі є видобуток га зоконденса тної 
суміші з пода льшим тра нспортува нням її по 

шлейфа х на  уста новку підготовки га зу. Осно-
вними процеса ми, що супроводжуються виді-
ленням за бруднюючих речовин в а тмосферне 
повітря є викиди шкідливих речовин вна слідок 
роботи дизельних двигунів, при зберіга нні 
дизельного па лива , викиди при зва рюва нні, 
меха нічній обробці мета лу, блок приготува н-
ня  бурового розчину, зберіга нні шла му та  від 
фа кельного а мба ру.

На  ма йда нчику свердловини розміщу-
ва тимуться 13 ста ціона рних джерел викиду 
(7 орга нізова них та  6 неорга нізова них). Річна  
кількість викидів за бруднюючих речовин ста -
новить 881,342267 т, у тому числі:

Суміш вуглеводнів С2-С8 – 0,59026 т/рік, 
са жа  – 0,0833 т/рік; оксид вуглецю – 1,16394 
т/рік; діоксид вуглецю – 866,39208 т/рік; ме-
та н – 0,11874 т/рік; за ліза  оксид (у перера -
хунку на  за лізо) – 0,00032 т/рік; ма рга нець і 
його сполуки (у перера хунку на  двоокис ма р-
га нцю) – 0,00002 т/рік; недиференційова ний 
за  скла дом пил – 0,03667 т/рік; пил а бра -
зивний – 0,00013 т/рік, кремнію діоксид 
а морфний (Аеросил-175) – 0,00004 т/рік; 
пил мета левий (летючих ста лей) – 0,000386 
т/рік, а зоту діоксид – 11,81047 т/рік; а зоту (1) 
оксид (N2O) – 0,02951 т/рік; діоксид сірки – 
1,10788 т/рік; вуглеводні на сичені С12-С19 
(розчинник РПК-26611 і ін.) у перера хунку 
на  сума рний орга нічний вуглець – 0,008291 
т/рік; фтористі сполуки добре розчинні неорга -
нічні – 0,00013 т/рік; фтористі сполуки пога но 
розчинні неорга нічні – 0,00007 т/рік; фтористі 
сполуки га зоподібні – 0,00003 т/рік.

Відповідно до ста тті 11 За кону Укра їни «Про 
охорону а тмосферного повітря», да ний об’єкт 
на лежить до другої групи по ступеню впливу 

на  за бруднення а тмосферного повітря. Сверд-
ловина  № 1 родовища  Ака деміка  Шпа ка  Буди-
ща но-Чутівської площі не ма є виробництва  чи 
технологічного уста ткува ння, на  яких повинні 
впрова джува тися на йкра щі доступні технології 
та  методи керува ння.

На  об’єкті підприємства  не пла нується 
впрова дження за ходів щодо скорочення вики-
дів за бруднюючих речовин в а тмосферне пові-
тря, тому що на  да ний ча с не ма є перевищень 
вста новлених норма тивів гра ничнодопустимих 
викидів за бруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів ви-
кидів відповіда ють чинному за конода вству. 
Для за бруднюючих речовин в орга нізова них 
викида х ста ціона рних джерел, ма сова  кон-
центра ція яких обмежується згідно з на ка зом 
Міністерства  охорони на вколишнього природ-
ного середовища  Укра їни № 309 від 27.06.2006 
року «Про за твердження норма тивів гра нично-
допустимих викидів за бруднюючих речовин 
від ста ціона рних джерел», вста новлюються 
норма тиви гра ничнодопустимих викидів. Для 
речовин, на  які не вста новлюються норма тиви 
гра ничнодопустимих викидів, вста новлюються 
розра хункові величини ма сової витра ти. 

За ува ження та  пропозиції грома дських ор-
га ніза цій та  окремих грома дян щодо на міру 
отрима ння Дозволу можна  на дсила ти протя-
гом 30 ка ленда рних днів, з дня опублікува ння 
цього повідомлення, до Полта вської обла сної 
держа вної (військової) а дміністра ції: 36014, 
Полта вська  обл., м. Полта ва , вул. Собор-
ності, 45; ел. а дреса : zvg@adm-pl.gov.ua, 
тел. (0532) 56-02-90.

Повідомлення про на міри отрима ти до-
звіл на  викиди за бруднюючих речовин в 
а тмосферне повітря ста ціона рними джере-
ла ми

ПРЕДСТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ 
КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД» (скорочено ПРЕД-
СТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОР-
ПОРЕЙШН ЛІМІТЕД») ма є на мір отрима ти 
дозвіл на  викиди за бруднюючих речовин в 
а тмосферне повітря ста ціона рними дже-
рела ми для об’єкту: свердловина  №4 Ме-
хедівська  Мехедівсько-Голотовщинського 
НГКР  Предста вництва  «Рега л Петролеум 
Корпорейшн Лімітед». 

Ідентифіка ційний код юридичної особи в 
ЄДРПОУ: 26333503.

Юридична  а дреса  підприємства : 37212, 
Пол та вська  обл., Лохвицький р-н, с. Яхники, 
вул. Шевченка , 162, тел.+38(053)5696634, 
ел.пошта  a.josan@regalukraine.com.

Фа ктична  а дреса  підприємства : 37212, Пол-
та вська  обл., Миргородський р-н, с. Яхники, 
вул. Шевченка , 162.

Місцезна ходження об’єкта : 37210, Укра їна , 
Полта вська  обла сть, Миргородський ра йон, 
Лохвицька  територіа льна  грома да , за  межа ми 
с. Жа бки.

Мета  отрима ння дозволу на  викиди: отри-
ма ння дозволу на  викиди за бруднюючих речо-
вин в а тмосферне повітря ста ціона рними дже-
рела ми для існуючого об’єкту.

Відповідно до За кону Укра їни «Про оцінку 
впливу на  довкілля» підприємство проходи-

ло процедуру ОВД для об’єкту «Вста новлення 
га зогенера торної електроста нції для резерв-
ного електропоста ча ння Мехедівсько-Голо-
товщинської ТЗСУ в Полта вській обла сті, Мир-
городського ра йону, за  межа ми с.Яхники; 
реконструкція на сосної пла стової води на  
свердловині №4 Мехедівська  та  трубопрово-
ду пода чі СПВ на  свердловину з Мехедівсько-
Голотовщинської ТЗСУ в Полта вській обла сті, 
Миргородського ра йону, Лохвицької територі-
а льної грома ди, за  межа ми села  Жа бки, в межа  х 
Мехедівсько-Голотовщинського родовища  спе-
ціа льного дозволу на  користува ння на дра ми 
№3335 від 01.07.2004 року» за  реєстра ційним 
номером спра ви №20232810344, висновок 
з ОВД отрима но (да та  вида чі 27.06.2023 р., 
№21/01-20232810344/1).

Основною сферою діяльності підприємства  
є видобуток вуглеводнів, підготовка  їх до тра н-
спортува ння по га зотра нспортній системі а бо 
на земним тра нспортом. На зва  виду економіч-
ної діяльності об’єкта  за  КВЕД: 06.20 Добува ння 
природного га зу.

Основними виробничими процеса ми на  
об’єкті, що супроводжува тимуться виділенням 
за бруднюючих речовин буде робота  дизельної 
електроста нції, на сосів, ємносного обла дна ння. 
На  ма йда нчику свердловини №4 Мехедівська  
розміщува тиметься 6 ста ціона рних джерела  ви-
киду. 

Річна  кількість викидів за бруднюючих ре-
човин ста новить 0,0922 т, у тому числі: оксид 
вуглецю – 0,002 т/рік, оксиди а зоту (оксид та  

діоксид а зоту) у перера хунку на  діоксид а зоту 
– 0,044 т/рік, речовини у вигляді суспендова -
них твердих ча стинок недиференційова них за  
скла дом – 0,0002 т/рік, діоксид сірки (діоксид та  
триоксид) у перера хунку на  діоксид сірки - 0,005 
т/рік, вуглеводні на сичені С

12
- С

19
 (розчинник 

РПК-26511 і ін.) у перера хунку на  сума рний ор-
га нічний вуглець - 0,041 т/рік. А та кож па рникові 
га зи: вуглецю діоксид – 3,609 т/рік та   а зоту(1) 
оксид (N

2
O) – 0,000029 т/рік.

Викиди за бруднюючих речовин зна ходити-
муться в межа х гра нично-допустимих норм.

За  ступенем впливу на  за бруднення а тмос-
ферного повітря об’єкт на лежить до 3 групи 
– об’єкти, які не беруться на  держа вний облік і 
не ма ють виробництв а бо технологічного уста т-
кува ння, на  яких повинні впрова джува тися на й-
кра щі доступні технології та  методи керува ння.

На  об’єкті підприємства  не пла нується впро-
ва дження за ходів щодо скорочення викидів за -
бруднюючих речовин в а тмосферне повітря, 
тому що на  да ний ча с нема є перевищень вста -
новлених норма тивів гра ничнодопустимих ви-
кидів за бруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповіда ють чинному за конода вству.

 Звернення грома дських орга ніза цій та  
окремих грома дян прийма ються впродовж 
30 ка ленда рних днів, від да ти публіка ції ін-
форма ції, Полта вською обла сною (військо-
вою) держа вною а дміністра цією за  а дре-
сою: 36014, Полта вська  обл., м. Полта ва , 
вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-17-18.

 ЯГІДНИЙ СЕЗОН: як отримати 
найбільшу користь для організму

Є проблема

Городникам

Зверніть увагу!

 Щоб борошниста роса 
не торкнулася ваших огірочків

Вона  ж вплива є на  врожа йність рос-
лин. Щоб за побігти хворобі а бо ж викорі-
нити її на  са мому поча тку, скориста йтеся 
простим на родним за собом, інформує 
Ukr.Media.

Пога сіть 2 столові ложки соди окропом, 
почека йте, доки пройде реа кція, і долийте 
воду до кра їв 10-літрового відра . Та кож сюди 
дода йте 50 г господа рського мила  й розчи-
ніть. У 10 л теплої води розведіть 2 ст.л. соди 
й розчиніть. Усе переміша йте, да йте остигну-
ти до кімна тної темпера тури.

Обприска йте огірки з усіх боків (особли-
во з тильного) в похмуру погоду а бо ввечері 
після за ходу сонця, щоб не було опіку. Повто-
рюйте процедуру кожні 10-14 днів, і борош-
ниста  роса  не торкнеться ва ших огірків!

 Потрібно вибра ти в са довому ма га зині 
будь-яке підживлення, до скла ду якого 
входить гіберелінова  кислота . Вона  збіль-
шує кількість за в’язей на  рослина х. Ві-
зьміть із розра хунку 5 г на  3 л води. Сюди 
ж та кож потрібно дода ти монока лій фос-
фа т з розра хунку 2 г на  1 л води.

Перелийте в обприскува ч і обробляйте всі 

Просте підживлення, 
яке збільшить зав’язі 
на томатах у 5 разів

рослини тома тів на  ділянці (1 ра з на  1-2 тиж-
ні). На  30-40 кущів тома тів виста чить і 3 л під-
живлення. Підживлення недороге, доступне, 
а  головне – вкра й ефективне для збільшення 
за в’язей!
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Давайте привітаємо!
 Ара нчій Яніну Сергіївну, депута та  Полта вської обла сної ра ди (6.07);
Па на сенка  Іва на  Якимовича , ветера на  орга нів викона вчої вла ди та  місцевого са мовряду-
ва ння (7.07);
Хорольця Дмитра  Микола йовича , голову Шиша цької па ртійної орга ніза ції Агра рної па ртії 
Укра їни (12.07);
Вовка  Ореста  Яросла вовича ,  головного ліка ря Полта вського обла сного клінічного онко-
логічного диспа нсеру (12.07).

Знай наших!

Многая літа!

Здоров’я за розкладом

Посміхніться

Ãуртуéмоñÿ!

– Колю, а  що це сусідські кури 
переста ли ходити до на шого горо-
ду?

– Вночі я розкла в два дцять яєць 
на  грядка х, а  вра нці на  оча х у сусідів 
зібра в.

* * *
– Коли під ча с зна йомства  люди 

ка жуть мені: «Приємно позна йоми-
тись», я за вжди відповіда ю: «Не по-
спіша йте з висновка ми».

* * *
Чоловіка , що стоїть у черзі, на -

ха бно штовха є жінка  і йде да лі.
Чоловік обра жено:
– Ну, ось, взяла  й штовхнула !
Тут жінка  оберта ється і дивиться 

на  нього.
Він:
– Ну от ще й на ляка ла !

* * *
 – Ви стра жда єте від дефіциту 

спілкува ння?
– Та  я ним на солоджуюся!

 6 липня відзна ча є свій день на -
родження зна ний хлібороб, мудрий, 
да лекоглядний керівник, директор 
ПСПА «Урожа й» Полта вського ра йону

Ва силь ГОРДІЙКО.
Ша новний Ва силю Ма ка ровичу!
У Ва ш день на родження прийміть  на йщи-

ріші поба жа ння міцного здоров’я, безмеж-
ного людського ща стя, сімейного добробу-
ту, миру і бла гополуччя. Неха й здійсняться 
усі за повітні мрії, а  будь-які повороти долі 
за вжди відкрива ють лише нові обрії ма йбут-
ніх перспектив! 

Ба жа ємо, щоб на копичені Ва ми життє-
вий досвід і мудрість допома га ли досяга ти 
нових висот, а  цілеспрямова ність, лідерські 
якості та  відповіда льний підхід до всіх спра в 
ста ли за порукою пода льших звершень.

Неха й людська  ша на  буде подякою Ва м 
за  плідну пра цю, чуйність, людяність, уміння 
творити добро,  а  доля й на да лі зба га чує Ва с 
мудрістю, енергією та  на тхненням!

Із пова гою колектив реда кції 
обла сної га зети «Село полта вське».

 8 липня святкува тиме свій день на родження зна ний а гра рій, повний ка ва лер ор-
денів «За  за слуги», депута т Полта вської обла сної ра ди, голова  на глядової ра ди ПРАТ 
«Га дяцьке бурякогоспода рство» Миргородського ра йону Олекса ндр СУХАНЬ.

Віта ємо Ва с, ша новний Олекса ндре 
Яковичу, і ба жа ємо міцного здоров’я, а к-
тивного довголіття, пода льших успіхів, жит-
тєвої на сна ги, невичерпного оптимізму, га р-
монії та  душевного тепла . 

Зичимо, щоб і на да лі Ва ша  пра ця була  
плідною і на тхненною, приносила  ва гомі 
здобутки та  за доволення від роботи. 

Неха й Ва с  розуміють близькі люди, під-
тримують колеги, а  душу зігріва є тепло люд-
ської вдячності за  Ва ші добрі спра ви і почи-
на ння!

За лиша йтеся й на да лі та кою ж прекра с-
ною людиною, мудрим і відповіда льним ке-
рівником, взірцем та  на ста вником для моло-
ді, яку Ви плека єте й на вча єте, да єте путівку 
в ма йбутнє а гра рне життя.

Божого бла гословення Ва м на  многа я 
і бла га я літа ! 

Із пова гою  колектив обла сної га зети 
«Село полта вське».

ÁÅÇÊÎØÒÎÂÍÎ ÄÎ 20.07.2023 ð.
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Олекса ндр Хижняк ста в чемпіоном ІІІ 
Європейських ігор із боксу у ва зі до 80 кг.

До фіна лу на ш земляк пройшов за вдяки пе-
ремозі на д іта лійцем Са льва торе Ка ва льяро, 
яку він здобув односта йним рішенням суддів 
(5:0). У фіна лі ж на  укра їнця очікува в хорва т Га -
брієль Веочич, пише «Суспільне. Спорт». Олек-
са ндр Хижняк переконливо розпоча в фіна л 
проти Веочича . Вже у першому ра унді укра їн-
ський боксер відпра вив суперника  у нокда ун, 
проте той зміг підвестися. Перемогу Олек-
са ндр Хижняк здобув у другому ра унді. За  1:47 
хвилини боксер відпра вив хорва та  у нока ут.

«Сьогодні на  міжна родній а рені у Кра кові 
Гімн Укра їни луна є на  його честь. Полта вець 
виборов «золото» в бою проти спортсмена  з 
Хорва тії. Віта ємо Олекса ндра  та  його тренера  
Олекса ндра  Хижняка -ста ршого з перемогою! 
Укра їнці – на йсильніші! Сла ва  Укра їні!», – на пи-
са в на ча льник Полта вської ОВА Дмитро Лунін у 
Telegram.

Другий літній місяць принесе кілька  
потужних хвиль, які відчува тимуть не ли-
ше метеоза лежні й люди з хронічними 
за хворюва ннями. У липні прогнозуються 
ма гнітні бурі сильної та  середньої потуж-
ності, які може відчути кожна  людина . 
Про це повідомила  ТСН.

• 9 липня – перша  сильна  ма гнітна  буря;
• 14-15 липня – дводенна  ма гнітна  буря;
• 18 липня – потужна  ма гнітна  буря;
• 26 липня – потужна  ма гнітна  буря;
• 30-31 липня – дводенна  ма гнітна  буря. 
Пік а ктивності буде вра нці, а  трива тиме до 

обіду.
Фа хівці попереджа ють, що людей мо-

жуть на крити а па тія, тривога , дра тівливість 
і невизна ченість в ухва ленні рішень. У метео-
за лежних людей може збільшува тися схиль-

ність до утворення тромбів, підвищитися а р-
теріа льний тиск і посилитися мігрень. Кра ще 
відмовитися від фізичних на ва нта жень, ви-
ділити ча с для відпочинку, прийма ти теплі 
тра в’яні ва нни, пити більше води.

 У липні Землю накриють п’ять магнітних бур

 Олександр Хижняк став чемпіоном 
Європейських ігор із боксу

Іва н Прима ченко здобув «золото» на  чемпіона ті 
Європи з вільної боротьби, який проводять в іс-
па нському місті Са нтьяго-де-Компостела .

Про це повідомив на ча льник Полта вської ОВА Дми-
тро Лунін у Telegram.

Іва н Прима ченко ста в першим у ва говій ка тегорії до 
97 кг. Вигра в у суперника  з Туреччини з ра хунком 5:0.

«Ще одна  перемога ! На ш Іва н Прима ченко здо-
був «золото» на  чемпіона ті Європи з вільної бороть-
би, який проводять в іспа нському місті Са нтьяго-де-
Компостела . Переможний день для спортменів із 
Полта вщини! Та к трима ти! Все буде Укра їна !», – за -
зна чив Дмитро Лунін.

Та кож дода в, що Іва н Прима ченко викона в вимо-
ги на  зва ння ма йстра  спорту Укра їни міжна родного 
кла су.

 Спортсмен із Полтавщини здобув «золото» 
на чемпіонаті Європи з вільної боротьби




